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DABRY, P.

La médecine chez les Chinois

ouvrage corrigé et précédé dune préface par
J. Léon Soubeiran

Paris : Henri Plon , 1863

xii, 603 p., [1] folded leaf of plates ; 22 cm.
003382546 RM/Dab/Med.

DALLY, Nicolas

Cinésiologie ou science du mouvement :
dans  ses rapports avec [l'éducation,
I'hygiéne et la thérapie : etudes historiques,
théoriques et pratiques

Paris : Librairie centrale des sciences , 1857
xi, 823 p., [6] leaves of plates :ill. ; 25 cm.
003382553 RM/Dal/Cin

DALTON, John Call, 1825-1889
A treatise on human physiology : designed
Jor the use of students and practitioners of
medicine. - 6th ed., rev. and enl.

Philadelphia : H.C. Lea , 1875

825, 32 p. :ill. ; 24 cm.

Includes index
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DALTON, John, 1766-1844

Meteorological observations and essays
London : Printed for W. Richardson [etc.] ,
1793

xvi, 208 p. ; 21 cm. (8vo)
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DAREMBERG, Charles, 1817-1872

Histoire des sciences médicales : compre-
nant l'anatomie, la physiologie la médecine
la chirurgie et les doctrines de pathologie
générale. - t. ler-2nd

Paris : J.-B. Bailliéré , 1870

2 v.; 22 em.

Vol. 1: depuis les temps historiques jusqua
Harvey; v. 2: depuis Harbey jusqu'au 19e
siécle. -- Vol. 1: xxviii, 580 p.; v. 2: p.
578-1302
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DAREMBERG, Georges
Les grands médecins du XlXe siecle
Paris : Masson , 1907
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252 p. ; 22 cm.
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DARWIN, Charles, 1809-1882
The descent of man, and selection in rela-
tion to sex. - v. 1-2

London : J. Murray , 1871

2 v. o ill ; 20 em.

Includes bibliographical references and index
003430261 QH/Dar/Des

DARWIN, Charles, 1809-1882

The different forms of flowers on plants of
the same species

Bruxelles : Culture et Civilisation , 1969
viii, 352 p. @ ill. ; 23 cm.

Reprint of the 1877 ed. published by J.
Murray, London. -- Includes bibliographical
references
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DARWIN, Charles, 1809-1882

The expression of the emotions in man and
animals

London : John Murray , 1872

vi, 374 p., 7 leaves of plates (some folded)
cill ; 20 em.

Includes bibliographical references and index
003430303 QH/Dar/Exp

DARWIN, Charles, 1809-1882

The formation of vegetable mould, through
the action of worms : with observations of
their habits

London : John Murray , 1883

vii, 328 p. :ill ; 20 cm.

Includes bibliographical references and index
003430295 QL/Dar/For

DARWIN, Charles, 1809-1882

[Geological notes during a survey of the
East and West coasts of South America,
1832-1835)

[London] : [s.n.] , [18367]

p. [205]-216 ; 23 cm.

Offprint from: Proceedings of the geological
society of London, vol. 2, no. 42
003381860 QH/Dar/Geo

DARWIN, Charles, 1809-1882
[Geological notes during a survey of the



East and West coasts of South America,
1832-1835]

[London] : [s.n.] , [18377]

p. [537]-569 ; 23 cm.

Offprint from: Proceedings of the geological
society of London, vol. 2, no. 51
003381878 QH/Dar/Geo

DARWIN, Charles, 1809-1882

[Geological notes during a survey of the
East and West coasts of South America,
1832-1835]

[London] : [s.n.] , [18387]

p- [571]-578 ; 23 cm.

Offprint from: Proceedings of the geological
society of London, vol. 2, no. 52
003381886 QH/Dar/Geo

DARWIN, Charles, 1809-1882

The journal of a voyage in H.M.S. Beagle
Guildford : Genesis Publications Ltd [etc.] ,
1979

843 p. : ill. (incl. 1 col.) ; 30 cm.

Limited ed. of 500 numbered copies signed
by George Darwin, the authors great grand-

son. -- Includes original pagings. - Half
leather in slip case. -- Facsimile reprint of
the original MS

003365657 QH/Dar/Jou

DARWIN, Charles, 1809-1882

Journal of researches into the geology and
natural history of the various countries vis-
ited by H. M. S. Beagle, under the com-
mand of Captain Fitzroy, R. N. from 1832
to 1836

[Bruxelles] : Culture et civilisation , [1969]
xiv, 615 p. : ill, maps. (fold) ; 23 cm.
Reprint of the 1839 ed. Originally pub-
lished: London : Henry Colburn
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DARwIN, Charles, 1809-1882

A monograph on the fossil Balanide and
verrucide of Great Britain

London : Printed for the Palzontographical
Society , 1854

44 p., 2 leaves of plates : ill. ; 29 cm.
"The palzontographical society instituted
MDCCCXLVII"--half t.p.
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DARWIN, Charles, 1809-1882

On the movements and habits of climbing
plants

Bruxelles : Culture et Civilisation , 1969
118 p. : ill, tables ; 23 cm.

Reprint of the 1865 ed. published by
[Linnean] Societys Apartments; and Log-
man, Green, Longman, Robert & Green; and
Willliam and Norgate, London

003365699 QK/Dar/Ont

DARWIN, Charles, 1809-1882

On the origin of species :@: by means of
natural selection, or the preservation of
Javoured races in the struggle for life
London : J. Murray , 1859

ix, 502 p. ; 21 em.
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DARWIN, Charles, 1809-1882

The power of movement in plants

assisted by Francis Darwin

Bruxelles : Culture et Civilisation , 1969
X, 592 p. :ill. ; 23 cm.

Reprint of the 1880 ed. published by J.
Murray, London. -- Includes index
003381977 QK/Dar/Pow

DARWIN, Charles, 1809-1882

The variation of animals and plants under
domestication. - v. 1-2

authorized edition, with a preface by Asa

Gray

ew York : Orange Judd , [pref. 1868]

2 v, :ill ; 20 cm.

Includes index
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DARWIN, Charles, 1809-1882

The Zoology of the voyage of HM.S.
Beagle, during the years 1832-1836. - v. 1 :
pt. 1-2-v. 3 : pt. 4-5

ed. by Charles Darwin

Wellington, New Zealand : Nova Pacifica ,
1980

3w il ;33 om.

Facsim. reprint of first ed. published London
: Smith, Elder, 1839-1843. -- Limited ed. of
750 copies. -- Includes bibliographical refer-
ences and indexes
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DARWIN, Charles, 1809-1882,
Paul H.

The collected papers of Charles Darwin. -
v. 1-2

ed. by Paul H. Barrett ; with a foreword by
Theodosius Dobzhansky

Chicago : University of Chicago Press , 1977
2 v. il ; 24 em.

"Species collected by Darwin": v. 2, p. 295-
300. -- "Books written by Darwin": v. 2, p.
301-302. -- Includes bibliographical refer-
ences and index
003430246

BARRETT,
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DARWIN, Charles, 1809-1882,
BURKHARDT, Frederick, 1912-,

SMITH, Sydney, 1911-

The correspondence of Charles Darwin. - v.
2. 1837-1843

[editors, Frederick Burkhardt, Sydney Smith]
Cambridge [Cambridgeshire] ; New York :
Cambridge University Press , 1985-

v. : ill,, ports. ; 24 cm.

Vol. 7 includes suppl. to the correspondence
1821-1857. -- Vol. 13 includes suppl. to the
correspondence 1822-1864. -- Vol. 9- / edi-
tors, Frederick Burkhardt ... [et al.]
003430238 QH/Bur/Cor

DARWIN, Charles, 1809-1882,
Francis, Sir, 1848-1925

The life and letters of Charles Darwin : in-
cluding an autobiographical chapter. - 3rd
ed. - v. 1-2

ed. by his son, Francis Darwin
London : J. Murray , 1887

v. o ill, ports. ; 23 cm.
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DARWIN,
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DARWIN, Charles, 1809-1882,
Sandra

The Red notebook of Charles Darwin

ed. with an introduction and notes by
Sandra Herbert

HERBERT,

[London] British  Museum (Natural
History) , 1980
164 p. :ill. ; 26 cm.

Bibliography: p. [139]-152. -- Includes in-
dexes
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DARWIN, Charles, 1809-1882,
R. C. (Robert C.)

STAUFFER,

70

Charles Darwins Natural selection : being
the second part of his big species book
written from 1856 to 1858

ed. from manuscript by R.C. Stauffer ; with
the guides to the texts, collation with the
first edition of the Origin and index pre-
pared by Stan P. Rachootin and Sydney
Smith

Cambridge ; New York Cambridge
University Press , 1987, c1975

692 p. : ill. ; 24 cm.

Bibliography: p. 587-[629]. -- Includes index
003382058 QH/Dar/Cha
DARWIN, Charles, 1809-1882, WALLACE,

Alfred Russel, 1823-1913

On the tendency of species to form varieties,
and on the perpetuation of varieties and
species by natural means of selection
communicated by Sir Charles Lyell and J.D.
Hooker

[London] : [s.n.] , [1858]

p- 45-62 ; 23 cm.

Offprint from: the journal of the proceedings
of the Linnaean Society, zoology III, no. 9,
1858. -- Title from caption
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DARWIN, Erasmus, 1731-1802

The botanic garden, 1791

Menston : Scolar Press , 1973

1 v. :ill ; 27 em.

Facsimile reprint of Ist ed., originally pub-
lished in 2 vols. Vol.1 originally published,
London: J. Johnson, 1791. Vol.2 originally
published, London: J. Johnson, 1789
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DAVACH DE LA RIVIERE, Jean

Le miroir des urines. Par lesquelles on voit
& connoit les differens temperamens, les
humeurs  dominantes, les signes & les
causes des maladies d'un chacun. Ouvrage
nouveau, tres-utile & necessaire a toutes
sortes de personnes, méme aux medecins,
suivant les longues experiences du Sieur
Davach de la Riviere & les plus celébres
medecins anciens & modernes

A Paris Chez L'Auteur et Barthelemy
Girin , 1696

[18], 337, [3] p. ; 16 cm. (12mo)
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DAvIS, Andrew Jackson, 1826-1910

The harbinger of health : containing medi-
cal prescriptions for the human body and
mind

New York : A.J. Davis , 1862

428 p. :ill. ; 20 em.

Includes index
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Davis, Andrew Jackson, 1826-1910

Mental disorders, or, Diseases of the brain
and nerves : developing the origin and phi-
losophy of mania, insanity, and crime : with
Sfull directions for their treatment and cure

Boston : William White and Company ,
1871

487 p., [1] leaf of plate : ill. ; 20 cm.
Includes index
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DAvis, John Staige, 1866-1933
Plastic surgery, its principles and practice
Philadelphia : P. Blakiston , c1919

xv, 770 p. : ill. ; 24 cm.
Includes bibliographical references and index
003387974 RD/Dav/Pla

Davy, John, 1790-1868
Researches, physiological and anatomical. -
v. 1

London : Smith, Elder , 1839
2 wv. il ; 24 cm.
003356102 QP/Dav/Res

DAwsoN, A. B., EvANs, Herbert M.
(Herbert McLean), 1882-1971, WHIPPLE,
G. H

Behavior of large series of dyes introduced
into the circulating blood

[S.L] : [s.n] , [1920]

p- 232-256 ; 27 cm.

Blood volume studies 3

Caption title. -- Offprint from: The
American journal of physiology, vol. 51, no.
2, Mar., 1920
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Behavior of large series of dyes introduced
into the circulating blood
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[S.L] : [s.n.] , [1920]

p. 232-256 ; 27 cm.
Blood volume studies 3
Caption title. Offprint from: The
American journal of physiology, vol. 51, no.
2, Mar., 1920
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DE KRuir, Paul, 1890-1971

Microbe hunters

New York : Blue Ribbon Books , ¢1926
363 p. il 5 22 em.

Includes index
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DEFOE, Daniel, 1661?-1731

A journal of the Plague Year
introduction by David J. Johnson
London : Dent , c1966

xiii, 295, 4 p. ; 19 cm.
Everymans library no. 289
Includes bibliography
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DEJERINE, J.

Semiologie des affections du systeme
nerveux

Paris : Masson , 1914

xxvi, 1212 p., 3 folded leaves of plates : ill.
(some col.) ; 26 cm.
Includes index
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DEL MEDICO, Giuseppe
Anatomia per uso dei pittori e scultori
nuovamente incisa dallo scultore Francesco

Bosa

Venezia : L'editore Francesco Bosa , 1833
69 p., 38 leaves of plates : ill. ; 39 cm.
003344082 YP/Del/Ana

DELANDINE, Ant. Fr. (Antoine Francois),
1756-1820

De la philosophie corpusculaire, ou, Des
connoissances et des procédés magnétiques
chez les divers peuples / Entretiens sur le
magn é tisme animal et le sommeil
magnétique dit somnambulisme : dévoilant
cette double doctrine, et pouvant servir a en
porter un jugement raisonné

par M‘ del EEE L

Paris : Chez Cuchet , 1785



[6], 200 p. ; 20 cm. (8vo)
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DELAUNAY, P. (Paul), 1878-
Le Monde médical Parisien : au dix-huitiéme
siecle. - 2e ed. rev. & augm.

Paris : Jules Rousset , 1906

viii, 479, xcii p. : ill, port. ; 26 cm.
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DELAUNAY, P. (Paul), 1878-

La vie meédicale aux XVIe , XVIle et

XVlille siecles

Paris : Corbier , 1935

556 p. 1 ill. ; 24 cm.

Bibliography: in the end of chapter. --
Includes index
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DELEUZE, J. P. F.
Frangois), 1753-1835
Histoire critique du magnétisme animal. -
2e éd. - t. ler-2e

(Joseph  Philippe

Paris : Chez Belin-Leprieur , 1819

2 v.; 21 cm. (8vo)
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DELEUZE, J. P. F. (Joseph Philippe

Frangois), 1753-1835

Histoire critique du magnétisme animal. -
2e éd.

Paris : Chez Belin-Leprieur , 1819

2 v.in 1 ; 21 cm. (8vo)
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DELEUZE, J. P. F.
Francois), 1753-1835
Instruction pratique sur le magnétisme ani-
mal

Paris : J.-G. Dentu , 1825

472 p. ; 22 cm.
"Suivie d'une lettre
un médecin étranger”
003362340

(Joseph  Philippe

écrite 4 l'auteur par
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DELEUZE, M. (].)

Histoire et description du muséum royal
d'histoire naturelle, ouvrage rédigé d'aprés
les ordres de l'administration du muséum. -
ler pt-2e pt.

Paris : Chez M.A. Royer , 1823
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v. (vi, 720 p.) : ill., plans ; 23 cm.
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DELPECH, Jacques Mathieu.

Chirurgie clinique de Monipellier, ou,
Observations et reéflexions tirées des
travaux de chirurgie clinique de cette école.
- t. ler-2nd

Paris ; Montpellier :
2 wv. il ; 27 em.
003362399

Gabon , 1823-1828
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DENMAN, Thomas, 1733-1815

An introduction to the practice of midwifery
with notes and emendations by John W.
Francis

New-York : E. Bliss : E. White , 1821
683 p., 16 leaves of plates : ill. ; 23 cm.
From the last London ed., rev. by the
author. -- Includes bibliographical references
and index
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DESAULT, P.-J. (Pierre-Joseph), 1744-1795
Cours théorique et pratique de clinique
externe, ou extrait de ses lecons. - t. ler-2e
A Paris : Chez Delaplace , 1803

2 v.; 20 cm. (8vo)
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DESAULT, P.-J. (Pierre-Joseph), 1744-1795
Traité des maladies des voies urinaires :
ouvrage extrait du Journal de Chirurgie
augmenté et publié par Xav. Bichat

Paris : Chez C.Ve. Desault , [1799]

X, 332 p. ; 22 cm. (8vo0)

"An VIle"
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DEsAuLT, P.-J. (Pierre-Joseph), 1744-
1795, BicHAT, Xavier, 1771-1802

(Euvres chirurgicales, ou, Exposé de la doc-
trine et de la pratigue de P.J. Desault. -
Nouv. éd., corr. et augm. - t. ler-3e

par Xav. Bichat

A Paris : Chez Mequignon l'ainé , 1801-
1803
3 v. il ; 21 em. (8vo)

T. ler: Maladies des parties dures -- t. 3e.
Maladies des voies urinaires. -- T. 2nd:
Maladies des parties molles. -- T. 3e: Nouv.
éd., cor. et augm. par Phil. Jos. Roux, d'un



supplément ...
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DESAULT, P.-J. (Pierre-Joseph), 1744-1795 ,
BICcHAT, Xavier, 1771-1802

The surgical works, or, Statement of the
doctrine and practice of P. J. Desault. -
[v.1]-[v.2]

by Xavier Bichat ; tr. from the original, by
Edward Darrell Smith

Philadelphia : Thomas Dobson , 1814

2 v. ¢ ill. ; 23 cm. (4to)
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DESAULT, P.-J. (Pierre-Joseph), 1744-1795,
BICHAT, Xavier, 1771-1802

A treatise on fractures, luxations, and other
affections of the bones by P.J. Desault :
wherein his opinions and practice, in such
cases, are stated and exemplified. - 3rd ed.
ed. by Xav. Bichat ; tr. from the French, by
Charles Caldwell

Philadelphia Published by Kimber &
Sharpless, M. Carey & Son, Solomon W.
Conrad, J. Richardson, Abraham Small,
Edward & R. Parker , 1817
398 p., 3 leaves of plates :
(4to)

Translation of v. 1 of Euvres chirurgicales
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ill. ; 23 cm.

DESCARTES, René, 1596-1650
Circa sanguinis circulationem
[tr. by L.A. Post, Am. Rhodes]
[S1] : [s.n], [1910]

[46] sheets ; 28 cm.
Typescript (carbon copy). -- "Osler Library
no.73". "From  Joh. Beverovicii,
'Epistolicae  quaestiones cum  doctorum
responsis. Accedit eiusdem nec non non
[sic] Erasmi, Cardani, Melanchthonis,
medicinae encomium'. Roterdami, sumptibus
Arnoldi Leers, 1644"
003353588 (E)
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DEVENTER, Hendrik van, 1651-1724

Henrici a Deventer ... Operationes chirurgice
novum lumen exhibentes obstetricantibus :
quo fideliter manifestatur ars obstetricandi,
et quidquid ad eam requiritur : instructum
pluribus figuris @i incisis, reprasentantibus
multiplices ~ Uteri  posituras,  pravosque
infantum situs : quo etiam ostenditur, qua
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ratione (urgente necessitate) singuli prave
siti infantes (sive vivi adhuc, sive jam
mortui) in utero tam obliquo quam recto,
sine insturmentis, solis manibus, in rectum
situm vertantur, aut pedibus extrahantur,
salva matris & infantis vita @ multorum
annorum  exercitio  propriisque  observa-
tionibus inventum, dilucidatum, assertum, &
denique  reipublice  emolumento literis
mandatum

Lugduni Batavorum
Dyckhuisen , 1701
[19], 274, [5] p., [35] leaves of plates (some
folded) : ill. ; 22 cm. (4to)
Title in red and black
003416062

Apud  Andream

RG/Dev/Hen

DEVENTER, Hendrik van, 1651-1724
Observations importantes sur le manuel des
accouchemens

traduites du Latin de Henry de Deventer ;
augmentées de réflexions sur les points les
plus interessans, par Jacques-Jean Bruhier
d'Ablaincourt

Paris : Chez Guillaume Cavelier , 1733
xxxix, [1], 431 [3] p., [37] leaves of plates
(some folded) : ill. ; 26 cm. (4to)

2 pts. in 1. Each part has special tp. --
Premiére partie, ou l'on trouve tout ce qui
est nécessaire pour les opérations qui les
concernent, & l'on fait voir de quelle
maniere, dans le cas d'une nécessité
pressante, on peut, sans avoir recours aux
instrumens, remettre dans une situation
convenable, ou tirer par les pieds, d'une
matrice oblique, ou directe, les enfans mal
situés, vivans, ou morts, sans les
endommager, ni la mere -- Seconde partie,
ou l'on fait voir la nécessité d'examiner les
corps des femmes mortes sans accoucher,
afin de connoitre si la sage-femme a été la
cause de la mort de la mere, & de l'enfant,
& ou l'on donne des avis importans a tous
les maris qui s'interessent a la conservation
de leurs femmes, & de leurs enfans. -- Last
I page blank
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DEWEY, Willis Alonzo

Practical homoeopathic therapeutics. - 3d
ed., rev. and enl.

arranged and compiled by W. A. Dewey

Philadelphia : Boericke & Tafel , 1934
479 p. ; 24 cm.
Includes index. -- Authorities quoted: p.
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D'HERELLE, F.
Le  bacteriophage
thérapeutiques

par F. d'Hérelle
Paris : G. Doin , 1933

30 p. ; 27 cm.

La pratique médicale illustrée
Includes bibliographies
003432077

el ses applications
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D'HERELLE, F.

Le phénomeéne de twort et la bactériophagie.
- [Juin 1931]-[Septembre 1931]

par F. d'Hérelle

Paris : Masson , [1931]

v. ; 25 cm.

Title from caption. -- Title of cover: Extrait
des Annales de l'Institut Pasteur. -- "Extrait

des Annales de lInstitut Pasteur. Juin 1931.
Tome XLVI, p. 616"
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DipAy, Paul, 1812-1894

A treatise on syphilis in new-born children
and infants at the breast

tr. by G. Whitley

London : The New Sydenham Society , 1859
xii, 272 p. ; 23 cm.

The new sydenham society v. I
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DIDEROT, Denis, 1713-1784
Elements de physiologie. - Ed. critique, avec
une introd. et des notes / par Jean Mayer

Paris : Librairie M. Didier , 1964

Ixxxi, 387 p. ; 19 cm.

Société des textes francais modernes
(Series) 131

Bibliography: p. [381]-387
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DIEFFENBACH, Johann Friedrich, 17957?-
1847.

Ueber die Durchschneidung der Sehnen und
Muskeln

Berlin : Albert Forstner , 1841

vi, 316 p., 20 leaves of plates:ill.; 23 cm.
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DIEMERBROECK, Ysbrand van, 1609-1674
Isbrandi de Diemerbroeck ... De peste libri
quatuor, truculentissimi  morbi  historiam
ratione & experientia confirmatam exhibentes
Arenaci : Ex officind Joannis Iacobi , 1646
[12], 337, [9] p. ; 20 cm. (4to)
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DIEMERBROECK, Ysbrand van, 1609-1674
Isbrandi Diemerbroeck ... Anatome corporis
humani : plurimis novis inventis instructa
variisque observationibus, & paradoxis, ciim
medicis, tum physiologicis adornata. - Editio
nova cum multis figuris

Lugduni : Sumpt. Joan. Antonij Huguetan,
& Soc. , 1679

[16], 606, [6] p., 13 folded leaves of plates :
ill. ; 26 cm. (4to)

Title page printed in black and red. --
Includes index
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DiGBY, Kenelm, Sir, 1603-1665,

Ross, Alexander, 1591-1654

Two treatises : in the one of which, the na-
ture of bodies, in the other, the nature of
mans soule, is looked into, in way of dis-
covery of the immortality of reasonable
soules / The philosophical touch-stone, or,
Observations upon Sir Kenelm Digbie's dis-
courses of the nature of bodies, and of the
reasonable soule ...

London : Printed for John Williams , 1645
[48], 429, [11], 143, [3] p. : ill. ; 20 cm.
(8vo)

"Your loving father, Kenelme Digby ..."--P.
(16]
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D10SCORIDES PEDANIUS, of Anazarbos
Dioscoridis Libri octo Graece et Latine :
castigationes in eosdem libros

Parisiis : Apud Petrum Haultinum , 1549
[19], 392 leaves ; 18 cm. (8vo)

Includes index
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D10SCORIDES PEDANIUS, of Anazarbos,
GERSTINGER, Hans, b. 1885,

Dioscurides codex vindobonensis medicus
graecus 1. - Faksimileband-Kommentarband
Graz : Akademische Druck- u. Verlagsan-
stalt , [1965]



2 v. : facsims. ; 40 cm.

Codices selecti phototypice impressi
12;, 12*

Title on spine. -- Statement of responsibility
(Kommentarband): Hans  Gerstinger. -
"Faksimileband der vollstindigen Ausgabe
des Dioscurides Cod. Vind. med. gr. 1 der
Osterreichischen Nationalbibliothek
akademische Druck- u. Verlagsanstalt, Graz"
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DI10SCORIDES PEDANIUS, of Anazarbos,
MATTIOLI, Pietro Andrea, 1500-1577

Les commentaires de M. P. André
Matthiolus, medecin senois, sur les six livres
de Pedacius Dioscoride Anazarbeen, de la
matiere medecinale

[Pedacius Dioscoride Anazarbeen] ; [M.P.
André Matthiolus] ; traduits de Latin en
Francois, par M. Antoine du Pinet

A Lyon : Chez Claude Rigaud & Claude
Obert , 1627

[126], 603, [33] p. : ill, ports. ; 36 cm.
(fol.)

Title in red and black. -- p. 503-504
pagenation repeatedly

003352762 YP/Dio/Com

Dixon, Edward H., 1808-1880

Scenes in the practice of a New York sur-
geon

with eight illustrations, by Darley ; engraved
by N. Orr

New York : Robert M. de Witt , [1855]
xvi p., p. [9]-407, [8] leaves of plates:ill. ;
20 cm.

003437787 R/Dix/Sce

DOBZHANSKY, Theodosius
1900-1975

Genetics and the origin of species

New York : Columbia University Press ,
1937

xvi, 364 p. :ill. ; 24 cm.

Grigorievich,

Columbia biological series no. 11
Includes index
003387792 QH/Dob/Gen

Dock, Lavinia L., 1858-1956

Text-book of materia medica for nurses. -
4th ed., rev. and enl.

comp. by Lavinia L. Dock

New York ; London : Putnam's Sons , 1906

7

vii, 330 p. ; 20 cm.
Includes index

003437746 RT/Doc/Tex

DoDOENS, Rembert, 1517-1585
Critydeboeck : in den welcken die ghehee le
historie, dat es tgheslacht, tfatsoen, naem,
natuere, cracht ende werckinghe, van den
cruyden, niet alleen hier te lande wassende,
maer oock van den anderen vremden in der
medecijnen  oorboorlijck,  met  grooter
neersticheyt begrepen ende verclaert es, met
der seluer cruyden natuerlick naer dat leuen
conterfeytsel daer by ghestelt ...

Amsterdam : Theatrum Orbis Terrarum , 1978
[39], cccceceexviii, [20] p. ¢ ill. 5 33 cm.
"Deze uitgave in facsimile is in uiterlijk en
formaat gelijk aan de eerste druk van het
Cruydeboeck  van  Rembert  Dodoens,
verschenen te Antwerpen bij J. van der Loe
in 1554"--Colophon. -- Includes indexes
003340890 QK/Dod/Cru

DODOENS, Rembert, 1517-1585

Remberti  Dodona@i  Mechliniensis  medici
Casarei Stirpium historie pemptades sex,
sive libri XXX

Antuerpiz : Ex officina Christophori Plantini ,
1583

[20], 860, [27] p. : ill. ; 35 cm. (fol.)
Pages 44, 195, 243-244, 587 mispaged 28,
187, 231-232, 487. -- Includes indexes
003434552 YP/Dod/Rem

Doni, Keizo, 1866-1931

Beitrage zur Geschichte der Syphilis
insbesondere iiber ihren Ursprung und ihre
Pathologie in Ostasien

Tokyo : Nankodo , 1923

145 p., 4 leaves of plates : ill., map. ; 27 cm.
Bibliography: p. 105-108

003387818 RC/Doh/Bei

DOLLINGER, Ignaz

Ignaz Dollingers Beytrage zur Entwick-
lungsgeschichte des menschlichen Gehirns
Frankfurt am Main : Gedruckt bei Heinrich
Ludwig Bronner , 1814

viii, 31 p., [2] leaves of plates :ill. ; 41 em.
003361995 YP/Dol/Ign



DOMAGK, Gerhard,

HEGLER, Carl Theodor, 1878-1943
Chemotherapie bakterieller infektionen
Leipzig : S. Hirzel , 1940

vii, 185 p., 2 p. of plates : ill. ; 21 cm.

Beitrage zur Arzneimitteltherapie Bd. 1
Includes bibliographies
003387834 RM/Dom/Che

DONCASTER, Leonald

Heredity in the light of recent research. -
2nd ed.

Cambridge : at the University Press , 1912
vii, 160 p. ; 17 cm.

The Cambridge manuals of science and lit-
erature 2

Includes index. -- First ed.: 1910
003354727 QH/Don/Her
DonbpEeRrs, F. C. (Franciscus Cornelis),
1818-1889

On the anomalies of accommodation and re-
fraction of the eye : with a preliminary
essay on physiological dioptrics

tr. from the authors manuscript by William
Daniel Moore

London : New Sydenham Society , 1864
xvii, 635 p. ¢ ill. ; 23 cm.

The new sydenham society v. 22

Includes bibliographical references and index
003362118 RE/Don/Ont

DorLAND, W. A. Newman (William
Alexander Newman), 1864-1956

The American illustrated medical dictionary
:a complete dictionary of the terms used in
medicine, surgery, dentistry, pharmacy,
chemistry, nursing, veterinary science, biol-
ogy, medical biography, etc., with the pro-
nunciation, derivation, and definition. - 18th
ed. rev. and enl, .. with the collaboration
of E.C.L. Miller
Philadelphia ; London :
1607 p. @ ill. ; 22 cm.
003441284

Saunders , 1938

R/Dor/Ame

DoRSEY, John Syng, 1783-1818

Elements of surgery : for the use of students
: with plates. - v. 1-2

Philadelphia : E. Parker [etc.] , 1813

2 v. il ; 23 cm. (4to)

Includes bibliographical references
003437654 RD/Dor/Ele
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DORSEY, John Syng, 1783-1818

Elements of surgery : for the use of students
: with plates. - 3rd ed. - v. 2

with notes by J. Randolph

Philadelphia : E. Parker , 1823

2 v. :ill ; 22 em.

Description based on v. 2. -- Includes bib-
liographical references

003434156 RD/Dor/Ele

DoOUGLAS, James, 1675-1742

Myographie comparate specimen :@ or, A
comparative description of all the muscles
in a man, and in a quadruped

Edinburgh : Printed for A. Kincaid and G.
Crawfurd , 1750

xxxii, 219 p. ; 18 cm. (12mo)

003416161 QM/Dou/Myo

DOUGLAS, James, 1675-1742

Myographie comparate specimen, or, A
comparative description of all the muscles
in a man, and in a quadruped. - A new
edition, with improvements. To which is
now added, An account of the blood vessels
and nerves

Dublin : Printed by W. Sleater , 1777
xxxiv, 264, iv, 110 p. ; 18 cm.

"An account of the blood wvessels and
nerves": iv, 110 p. at end. -- Includes index
003438439 QM/Dou/Myo

DoYLE, Helen MacKnight, 1873-1957

A child went forth : the autobiography of
Dr. Helen MacKnight Doyle, with a fore-
word by Mary Austin

New York : Gotham House , 1934

364 p. ; 22 cm.

003437688 R/Doy/Chi

DRABKIN, David L. (David Lion), 1899-

Further observations on the production of
anhydramia with insulin

[S.1] : [s.n] , [1925]

p- [155]-160 ; 25 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Printed in Great
Britain" -- Cover

003351814 (E) AC/Dra/Rep

DRABKIN, David L. (David Lion), 1899-,
EpwARbDS, D. 1.
The production of anhydremia with insulin



[S.1.] @ [s.n] , [1924]

p. 273-282 ; 26 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
The American journal of physiology, vol.
LXX, no. 2, October, 1924"--Cover
003351822 (E) AC/Dra/Rep

DRrABKIN, David L. (David Lion), 1899-,
SHILKRET, H.
Anhydremia with insulin and water intake

[S.1] : [sn] , [1925]

[3] p- ; 26 cm.
Caption title. -- Offprint. -- "Reprinted from
The proceedings of the Society for

Experimental Biology and Medicine, 1925,
xxii, pp. 369-371"--P. [1]

003351806 (E) AC/Dra/Rep

DRAKE, Daniel

Practical essays on medical education and
the medical profession in the United States
with an introduction by David A. Tucker, Jr
Baltimore : Johns Hopkins Press , 1952
xvi, 104 p. : facsim., port. ; 23 cm.
Publications of the Institute of the History
of Medicine, the Johns Hopkins University
4th series, Bibliotheca medica Americana ;
vol. 5

Original t.p. has imprint: Cincinnati, Ohio,
Published by Roff & Young 1832

003437704 R/Dra/Pra

DRIESCH, Hans, 1867-1941

The history & theory of vitalism. - Rev. and
in part re-written for the English ed. by the
author

authorised translation by C.K. Ogden

London : Macmillan , 1914

viii, 239 p. ; 19 cm.

003354958 QH/Dri/His
DRIESCH, Hans, 1867-1941

Philosophie des Organischen Gifford-

Vorlesungen gehalten an der Universitit
Aberdeen in den Jahren 1907-1908. - 2.,
verb. und teilweise umgearbeitete Aufl.
Leipzig : Wilhelm Engelmann , 1921

xvi, 608 p. : ill. ; 24 cm.

Includes index

003354735 QH/Dri/Phi

I}

DRIESCH, Hans, 1867-1941

Der Vitalismus als geschichte und als Lehre
Leipzig : Johann Ambrosius Barth , 1905
X, 246 p. ; 23 cm.

Natur- und Kulturphilosophische Bibliothek
Bd. 3

003387826 QH/Dri/Vit

DRILL, Victor Alexander, 1916-
Pharmacology in medicine : a collaborative
textbook

ed. by Victor A. Drill

New York : McGraw-Hill , 1954

1 v. in various pagings : ill. ; 29 cm.
Includes index. -- Includes bibliographical
references

003437621 RM/Dri/Pha

Du Bo1s-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Gesammelte Abhandlungen zur allgemeinen
Muskel- und Nervenphysik. - Bd. 1-2
Leipzig : Veit , 1875-1877

2 v, :ill 5 26 cm.

Includes index

003396504 QP/Dub/Ges

Du Bois-REymMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Hermann von Helmholtz, Geddchtnissrede
Leipzig : Veit , 1897

80 p. ; 21 cm.

003353521 (E) Q/Dub/Her

Du Bois-REymMonD, Emil Heinrich, 1818-
1896

Die konigliche Akademie der Wissenschaften
zu  Berlin Herrn  Christian  Gottfried
Ehrenberg : am 5. November 1868
E.dB.-R [ie. Emil Heinrich du Bois-
Reymond]

[Berlin] : [G. Vogt] , [1868]

4 p.; 21 cm.

Caption title.

003352358 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Die konigliche Akademie der Wissenschaften
zu Berlin : Herrn Heinrich Wilhelm Dove :
am 4. Marz 1876
E.d.B.-R [i.e. Emil

Heinrich du Bois-



Reymond]

[Berlin] : [G. Vogt] , [1876]
5p.; 23 cm,

Caption title

003352366 (E) AC/Dub/Rep

Du Boi1s-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-

1896

Leibnizische Gedanken in der neueren
Naturwissenschaft Festrede in der
offentlichen  Sitzung der konigl. preuss.

Akademie der Wissenschaften zur Feier des
leibnizischen Jahrestages am 7. Juli 1870
gehalten von Emil du Bois-Reymond

Berlin : G. Vogt , 1870

p. [835]-854 ; 22 cm.

"Aus dem Monatsbericht der Akademie vom
November 1870"

003352374 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Maupertuis Rede zur  Feier des
Geburtstages ~ Friedrichs I, und  des
Geburtstages seiner Majestit des Kaisers
und  Konigs in der Akademie der

Wissenschaften zu Berlin am 28. Januar
1892

gehalten von Emil du Bois-Reymond
Leipzig : Veit , 1893

91 p. :ill. ; 21 cm.

003352382 (E) AC/Dub/Rep

Du Boi1s-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

La Mettrie Rede in der dffentlichen
Sitzung der Konigl. Preuss. Akademie der
Wissenschaften zur Geddchtnissfeier
Friedrichs II. am 28. Januar 1875

gehalten von Emil Du Bois-Reymond

Berlin : August Hirschwald , 1875
37 p. ; 24 cm.
003395530 B/Dub/Lam

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Naturwissenschaft und bildende Kunst
Rede zur Feier des leibnizischen Jahrestages
in der Akademie der Wissenschaften zu
Berlin am 3. Juli 1890

gehalten von Emil du Bois-Reymond
Leipzig : Veit , 1891

63 p. ; 21 cm.

003352390 (E) AC/Dub/Rep

| Jjetzt

78

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Der physiologische Unterricht : sonst und
Rede bei Eroffaung des neuen
physiologischen  Instituts  der  konigl.
Friedrich-Wilhelms-Universitiat zu Berlin am
6. November 1877

gehalten von Emil du Bois-Reymond

Berlin : August Hirschwald , 1878

31 p. ; 24 cm.

003352408 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Rede zur Feier des leibnizischen Jahrestages
in der offentlichen Sitzung der koniglischen
Akademie der Wissenschaften am 4. Juli
1872

gehalten von Emil du Bois-Reymond
[Berlin] : [G. Vogt] , [1872]

9 p.; 22 cm.

Caption title

003352416 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896
Rede zur Geburtstagsfeier des Konigs in der

offentlichen  Sitzung  der  koniglichen
Akademie der Wissenschaften am 8.
Marz 1869

gehalten von E. du Bois-Reymond
[Berlin] : [G. Vogt] , [1869]

7 p. ;21 cm.

Caption title

003352424 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Uber die Grenzen des Naturerkennens : Die
sieben Weltrdtsel. - 3. ibereinstimmende Aufl.
Leipzig : Veit , 1916

119 p. ; 21 cm.

"Zwei Vortrage". -- Includes bibliographical
references

003443736 (K) BD/Dub/Ube

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896

Uber die wissenschafilichen Zustinde der
Gegenwart Festrede gehalten in der
Sitzung der Akademie der Wissenschaften
zur Geburtstagsfeier seiner Majestit des
Kaisers und Konigs am 23. Marz 1882



Berlin : Ferd. Diimmler , 1882
22 p.; 23 cm.

003352432 (E) AC/Dub/Rep

Du Bois-REymMonD, Emil Heinrich, 1818-
1896

Untersuchungen iiber Thierische Elektricitit.
- Bd. 1-2

Berlin : G. Reimer , 1848-1849

2 v ¢l ; 23 em.

003395548 QP/Dub/Unt

Du Bois-REyMoND, Emil Heinrich, 1818-
1896, Lupwig, Carl, 1816-1895,

Du Bois-REYMOND, Estelle

Two great scientists of the nineteenth cen-
tury : correspondence of Emil Du Bois-
Reymond and Carl Ludwig

collected by Estelle Du Bois-Reymond ;
foreword, notes, and indexes by Paul
Diepgen ; fr. [into English] by Sabine
Lichtner-Ayed ; ed., with a foreword by
Paul F. Cranefield

Baltimore : Johns Hopkins University Press ,
c1982

xix, 183 p. : ports. ; 25 cm.

Translation of Zwei grosse Naturforscher
des 19. Jahrhunderts Briefwechsel.
Orginally published: Leipzig : Verlag von
Johann Ambrosius Barth, 1927. -- Includes
bibliographical references and indexes
003344694 QP/Dub/Two

Du Bois-REYMOND, Emil Heinrich, 1818-
1896 / WALDEYER-HARTZ, Wilhelm von,
1836-1921

Festrede / Uber den Placentarkreislauf des
Menschen

Berlin : Konigl. Akademie der Wissenschaften
, 1887

p- 57-95 ; 27 cm.

Running title (first work) and caption title
(second work). -- Offprint. -- "Sitzungs-
berichte  der  koniglich  preussischen
Akademie der Wissenschaften zu Berlin. V.
VI. VII. 27. Januar, 3. Februar 1887."--
Cover

003350832 (E) AC/Dub/Rep

79

Du Bois-REYMOND, R. (René), 1863-1938
.. [et al]

Lehrbuch der Physiologie des Menschen. -
3. verb. Aufl.

unter Mitwirkung der Herren, du Bois-
Reymond ... [et al.] ; herausgegeben von N.
Zuntz und A. Loewy

Leipzig : F. C. W. Vogel , 1920

xiv, 789 p. : ill. ; 25 cm.
Register: p. [764]-789
003414190 QP/Dub/Leh

Du CoubrAy, Angelique Marguerite le
Boursier, 1712-1789

Abrégé de l'art des accouchemens : dans
lequel on donne les préceptes nécessaires
pour le mettre heureusement en pratique, &
auquel on a joint plusieurs observations
intéressantes sur des cas singuliers -+, - 6.
éd.

Paris : Chez Théophile Barrois , 1785
xvi, 208 p., 26 leaves of plates : col.
port. ; 21 cm. (8vo)

Includes a separate section: Observations sur
des cas singuliers
003383601

ill.,

RG/Cou/Abr

Du VERNEY, Guichard Joseph, 1648-1730
Euvres anatomiques de M. Duverney. - t.
ler-2nd
A Paris :
1761

2 v. :ill. (all folded) ; 26 cm. (4to)
Includes index
003416104

Chez Charles-Antoine Jombert ,

QM/Duv/Oeu

Du VERNEY, Guichard Joseph, 1648-1730
Traité de l'organe de l'ouie : contenant la
structure, les wusages & les maladies de
toutes les parties de l'oreille

Paris : Chez Estienne Michallet , 1683
[24], 210 p. : 16 folded leaves of plates: ill.
; 18 em. (12mo)

003339629 (E) RF/Duv/Tra

DUCHENNE, G.-B. (Guillaume-Benjamin),
1806-1875

De ['électrisation localisée et de son appli-
cation a la physiologie, a la pathologie et a
la thérapeutique

par Duchenne de Boulogne

Paris : J.-B. Bailliére , 1855

xii, 926 p. :ill. ; 22 cm.



Includes bibliographical references
003395704 QP/Duc/Del

DUCHENNE, G.-B. (Guillaume-Benjamin),
1806-1875

De ['électrisation localisée et de son appli-
cation a la pathologie et a la thérapeutique
© par courants induits et par courants
galvaniques interrompus et continus. - 3e éd.,
entiérement refondue

par Duchenne (de Boulogne)

Paris : J. B. Bailliére . 1872

xii, 1120 p., 3 leaves of plates (some
folded) : ill. (some col.) ; 23 cm.
003338332 (E) RM/Duc/Ele

DUCHENNE, G.-B. (Guillaume-Benjamin),
1806-1875

Recherches électro-physiologiques et patho-
logiques sur les muscles qui meuvent le pied
par Duchenne de Boulogne

Paris : Rignoux , 1856
35 p. 5 23 cm.
"Extrait des  Archives générales de

Médecine, numéro de juin 1856 et suivants"
003353539 (E) AC/Duc/Rep

DucLAUX, Emile, 1840-1904

Diastases, toxines et venins

Paris : Masson , 1899

iii, 768 p. : ill. ; 24 cm.

Traité de microbiologie / par E. Duclaux
t. 2

003344652 QR/Duc/Tra

DucLAUX, Emile, 1840-1904

Fermentation algooligue

Paris : Masson , 1900

iii, 760 p. : ill. ; 24 cm.

Traité de microbiologie / par E. Duclaux
t. 3

003344660 QR/Duc/Tra

DucLAUX, Emile, 1840-1904
Fermentations variées des diverses sub-
stances ternaires

Paris : Masson , 1901

iii, 768 p. : ill. ; 25 cm.

Traité de microbiologie / par E. Duclaux
t. 4

003344678 QR/Duc/Tra

80

DucLAux, Emile, 1840-1904

Le microbe et la maladie

Paris : G. Masson , 1886

viii, 270 p., [2] leaves of plates. : ill. ; 23 cm.
003344686 QR/Duc/Mic

DucLAuxX, Emile, 1840-1904
Microbiologie générale
Paris : Masson , 1898

iii, 632 p. :ill. ; 24 cm.

Traité de microbiologie / par E. Duclaux
t. 1

003344645 QR/Duc/Tra
DucLAuX, Emile, 1840-1904

Pasteur : histoire d'un esprit

Sceaux : Charaire , 1896

400 p. @ ill. ; 25 cm.

003380748 Q/Duc/Pas
DupGEON, R. E. (Robert Ellis), 1820-
1904

The prolongation of life. - 2nd ed.

London : Chatto & Windus , 1900

169 p. ; 19 cm.

Includes index: p. 167-[170]

003438108 RA/Dud/Pro

DUJARDIN-BEAUMETZ, 1833-1895
Dictionnaire de thérapeutique, de matiére
médicale, de pharmacologie, de toxicologie
et des eaux minérales. - t. ler.-[supplément]
avec la collaboration de MM. Debierre ...

[et al.] ; G. Bardet, secrétaire de la
rédaction

Paris : O. Doin , 1883-1895

5 wv. il ; 29 cm.

003382421 RS/Duj/Dic

DUJARDIN-BEAUMETZ, M. ... [et al.]
Discours prononcés le 18 octobre 1895 aux

| funérailles du baron Hippolyte Larrey

Paris : Ancienne Maison Quantin , [18957]
32 p.; 26 cm.
003430782 R/Duj/Dis

DUMMER, Thomas G. (Thomas George),
MAHE, André

Out on the fringe :
and naturopathy
London : Parrish , ¢1963

osteopathy, chiropractic



128 p. ; 21 cm.

First part based on Mahé's original work:
'Colonne vertébrale, arbre de vie' published
in France, 1959. -- Includes bibliography: p.
127-128

003438421 RZ/Dum/Out

DUNGLISON, Richard J. (Richard James)
The practitioners reference book : adapted
to the use of the physician, the pharmacist,
and the student

Philadelphia : Lindsay and Blakiston , 1877
viii, p. 17-341 :ill. ; 23 cm.

Includes index: p. 337-341

003437779 RC/Dun/Pra

DuNGLISON, Robley, 1798-1869

A dictionary of medical science : containing
a concise explanation of the various subjects
and terms of anatomy, physiology, pathol-
ogy, hygiene, therapeutics, medical chemis-
try,  pharmacology, pharmacy, surgery,
obstetrics, medical jurisprudence, and den-
tistry, notices of climate, and of mineral wa-
ters, formul® for officinal, empirical, and
dietetic preparations : with the accentuation
and etymology of the terms, and the French
and other synonyms. - A new ed., enl. and
thoroughly rev. / by Richard J. Dunglison
Philadelphia : Henry C. Lea , 1874

vii, 1131 p. ; 25 cm.

At head of title: Medical lexicon

003395290 R/Dun/Dic

DUNGLISON, Robley, 1798-1869

A dictionary of medical science : containing
a concise explanation of the various subjects
and terms; with the French and other
synonymes, notices of climate, and of cele-
brated mineral waters; formule for various
officinal and empirical preparations, etc. -
7th ed., carefully rev. and greatly enl.
Philadelphia : Lea and Blanchard , 1848
912 p. ; 24 cm.

"Medical lexicon"

003437639 R/Dun/Dic

DUNGLISON, Robley, 1798-1869

History of medicine from the earliest ages
to the commencement of the nineteenth cen-
tury.

arranged and edited by Richard J. Dunglison
Philadelphia : Lindsay and Blakiston , 1872

81

xii, [17]-287 p. ; 21 cm.
Includes index

003395407 R*/Dun/His

DUNGLISON, Robley, 1798-1869

New remedies : pharmaceutically and thera-
peutically considered. - 4th ed., with exten-
sive modifications and additions
Philadelphia : Lea and Blanchard , 1843
615 p. :ill. ; 24 cm.

003437647 RS/Dun/New

DunGLISON, Robley, 1798-1869

On the influence of atmosphere and locality,
change of air and climate, seasons, food,
clothing, bathing, exercise, sleep, corporeal
and intellectual pursuits, &c.&e. on human
health : constituting elements of hygiene

Philadelphia : Carey, Lea & Blanchard ,
1835

514 p. ; 22 em.

Includes bibliographical references and index
003395373 RA/Dun/Ont

DunTON, William Rush, 1868-
Occupation therapy @ amanual for nurses
by William Rush Dunton, Jr

Philadelphia ; London : W. B. Saunders ,
1918, c1915

p- 7-240 , [12] leaves of plates :
col.) ; 21 cm.

"Bibliography of occupation therapy": p.
229-234, -- Includes index: p. 237-240. --
Reprinted May, 1918
003437803

ill. (some

RT/Dun/Occ

DUPUYTREN, Guillaume, 1777-1835
Meémoire sur une maniére nouvelle
pratiquer l'opération de la pierre
terminé et publié par J.L. [i.e. L.J.] Sanson,
et par L.J. Bégin

Paris : J. B. Bailliére , 1836

50 p., 10 leaves of plates : ill. ; 60 cm.
003452265 YP/Dup/Mem

de

DURAND FARDEL, Max. (Maxime), 1815-
1899

Traité clinique et pratique des maladies des
vieillards

Paris : Germer Bailliére , 1854

xlviii, 876 p. ; 22 cm.

003395498 RC/Dur/Tra



DURAND FARDEL, Max. (Maxime), 18153-
1899

Traité thérapeutique des eaux minérales de
France et de l'étranger, et de leur emploi
dans les maladies chroniques, -+

Paris : Germer Bailliére , 1857

xiv, 758 p., [1] leaf of plates : map (col.) ;
23 cm.

003395415 RM/Dur/Tra

DURIG, Arnold, 1872-

Uber Blutdruck und Blutdruckmessung
Wien ; Leipzig : M. Perles , 1932
121 p. ; 24 cm.

003438603 QP/Dur/Ube
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De venarum ostiolis, 1603 of Hieronymus
Fabricius of Aquapendente (1533?-1619)
fascimile edition with introduction, transla-
tion, and notes by K.J. Franklin
Springfield, Ill. : C.C. Thomas , 1933

98 p., [3] leaves of plates : ill., fascims. ;
25 cm.

Includes original t.p. and plates of the 1st
ed. of De venarum ostiolis, 1603.
Includes  bibliographical references
index. -- "Reproduce"--t. p. verso
003356508 QM/Fab/Ven

and

FALCONER, William, 1744-1824
Observations respecting the pulse : intended
to point out with greater certainty, the indi-
cations which it signifies : especially in fe-
verish complaints

London : Printed for T. Cadell, junior, and
W. Davies , 1796

158 p. : tables ; 19 cm. (8vo)

003425261 RC/Fal/Obs



FALLOPPIO, Gabriele, 1523-1562
Gabrielis Falloppii Mutinensis ... De morbo
gallico liber absolutissimus. - Editio prima
Patavii : Apud Lucam Bertellum , 1564
[3], 64, 16, 2 leaves ; 22 cm. (4to)
003388196 RC/Fal/Gab

FALLOPPIO, Gabriele, 1523-1562,

MAFFEI, Giovanni Pietro, 15367-1603

La chirurgia di Gabriel Fallopio
modonese, fisico, chirurgo, & anathomico
celeberrimo

tradotta dalla sua Latina nella lingua
volgare, & nouamente posta in luce, per
Gio. Pietro Maffei

Venetia : Presso Steffano Curti , 1675

[16], 669 p. ; 22 cm. (8vo)

"Nella quale con ordine scolastico, & molto
singolare si tratta di tutte le specie di
tumori, di vlceri, & di ferite"

003338696 (E) RD/Fal/Chi

FALRET, Jules

De la catalepsie ; Du diagnostic différentiel
des paralysies générales ; Des théories de
l'épilepsie ; De la séméiologie des affec-
tions cérébrales ; Des principes a suivre
dans la classification des maladies mentales
; De l'état mental des épileptiques ; La
colonie d'aliénés de gheel ; Des théories
physiologiques de l'épilepsie ; Notice sur les
asiles d'aliéenés de la Hollande ; De la
responsabilité morale et de la responsabilité
légale des aliénés ; Des troubles du
langage et de la mémoire des mots dans les
affections cérébrales (aphémie, aphasie,
alalie, amnésie verbale)

Paris : Rignoux [etc.] , 1857-1864

I v.; 22 cm.

Publishers various

003345592 RC/Fal/Cat

FARR, William,
Noel, 1810-1879
Vital statistics : a memorial volume of se-
lections from the reports and writings of
William Farr

ed. for the Sanitary Institute of Great Britain
by Noel A. Humphreys

London : Offices of the Sanitary Institute,
1885

xxiv, 563 p. : ill, port. ; 25 cm.
Includes index

003430147

HUMPHREYS, Henry

HB/Far/Vit
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FAUCHARD, Pierre, 1678-1761
Le chirurgien dentiste, ou, Traité des dents
oit lon enseigne les moyens de les
entretenir propres & saines, de les embellir,
d'en réparer la perte & de remédier a leurs
maladies, a celles des gencives & aux
accidens qui peuvent survenir aux autres
parties voisines des dents : avec des obser-
vations & des réflexions sur plusieurs cas

singuliers. - 2e ed. rev., corr. &
considérablement augm. - t. 1-2

Paris : Chez Pierre-Jean Mariette , 1746

2 v. ¢ ill, port. ; 18 ecm. (12mo)
003416468 RK/Fau/Chi

FAUCHARD, Pierre, 1678-1761
The surgeon dentist, or, treatise on the teeth
:in which is seen the means used to keep
them clean and healthy, of beautyfying them,
of repairing their loss and remedies for
their diseases and those of the gums and for
accidents which may befall the other parts
in their vicinity : with observations and re-
flections on several special cases : a work
enhanced by forty-two illustrations

tr. from the second edition, 1746 by Lilian
Lindsay

London : Butterworth , 1946

xvi, 184, 128 p., [21] p. of pletes :
port. ; 23 cm.
003443769 (K)

ill.,

RK/Fau/Sur

FAURE, Jean-Louis
Léame du chirurgien :
venirs

Paris : Les Arts et le livre , 1928
326 p. : port. ; 19 cm.
003354743

essais, discours, sou-

RD/Fau/Ame

FECHNER, Gustav Theodor, 1801-1887
Elemente der Psychophysik. - 3. unverand.
Aufl. - T. 1-2

Leipzig : Breitkopf & Hartel , 1907

2 v.; 24 cm.

"Chronologisches Verzeichnis der Werke
und Abhandlungen G. Th. Fechners": TI. 1,
p. [333]-341

003431137 BF/Fec/Ele

FECHNER, Gustav Theodor, 1801-1887
In Sachen der Psychophysik

Leipzig : Breitkopf & Hartel , 1877
viii, 219 p. ; 23 cm.



Includes index

003345600 BF/Fec/Sac

FEER, Emil, 1864-1955 ... [et al.]
Lehrbuch der Kinderheilkunde

bearbeitet von Prof. Dr. Feer ... [et al] ;
herausgegeben von E. Feer

Jena : G. Fischer , 1911

vii, 734 p., 2 leaves of plates : ill. (some
col.) ; 26 cm.

003436821 RJ/Fee/Leh
FELDBERG, Wilhelm, 1900-, ScHILF, E.
Histamin seine  Pharmakologie — und

Bedeutung fiir die Humoralphysiologie
Berlin : Springer , 1930

xii, 582 p. :ill. ; 22 cm.

Monographien aus dem Gesamtgebiet der
Physiologie der Pflanzen und der Tiere Bd.
20

Includes index

003436938 QP/Fel/His
FELIX, Willi

Die  Operationen an den mannlichen
Geschlechtsorganen

Leipzig : J.A. Barth , [193-]

p. [413]-447 : ill. ; 28 cm.

Offprint from: Chirurgische Operationslehre,
6. Aufl, Bd. 4

003436995 RD/Fel/Ope

FELS, I. Gordon, SIiMPSON, Miriam E.
(Miriam  Elizabeth), 1894-, EVANS,
Herbert M. (Herbert McLean), 1882-1971
The effect of magnesium ion upon the alka-
line phosphatase activity in the thyroid of
the hypophysectomized rat

[Baltimore] : [Waverly Press] , [1953]

p. 807-814 ; 23 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
The journal of biological chemistry, vol.
204, no. 2, October, 1953"

003455920 AC/Eva/Rep

FELS, 1. Gordon ... [et al.]

Enzymatic digestion of beef thyrotropic hor-
mones with papain

[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1952]
p- 349-352 ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: Miriam E.
Simpson, Ame Sverdrup and Herbert M.
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Evans. -- Offprint

003455995 AC/Eva/Rep

FERNEL, Jean, 1497-1558

loan. Fernelii Ambiani, Universa medicina :
ab ipso quidem authore ante obitum
diligenter  recognita, & quatuor libris
nunquam anté editis, ad praxim tamen
perquam  necessarils aucta ... - Ed.
postrema / lo. Fernelii Ambiani, De abditis
rerum causis libri duo, postremo ab ipso
authore recogniti, compluribusque in locis
aucti, ad Henricum Il. Franci®, Regem
Christianissimum

Francofurti ad Maenum : Apud Andream
Wechelum , 1578

[16], 248, [24], 173 [i.e. 181], [18] p. : ilL
; 34 cm. (fol. in 3)

Includes indexes

003445640 (K) R/Fer/loa
FERNEL, Jean, 1497-1558
loan. Fernelii Universa medicina. - Nova

hac editione, que obscura erant, illustrata;
qua deficiebant, suppleta sunt. - [vol. 1]-
[vol. 2]

Lugduni Batavorum :
Hackii , 1645

2 v.; 20 cm. (8vo)
"loan. Fernelii De morbis vniversalibvs et
particvlaribvs  libri IV posteriores
pathologi@, adjecta est singulis morbis
pradicendi, cvrandigve ratio"--Title of vol. 2
003423704 R/Fer/loa

Ex officina Francisci

FERNEL, Jean, 1497-1558

La therapeutique ou La methode universelle
de guerir les maladies

de Mre lean Fernel

A Paris : Chez lean Guignard et René
Guignard , 1668

[14], 648 p. ; 19 cm. (8vo)

003409869 RM/Fer/The

FEUCHTERSLEBEN, Ernst, Freiherr von,

1806-1849

Lehrbuch der drztlichen Seelenkunde : als
Skizze zu Vortrdgen

bearbeitet von Ermst Freiherrn  von
Feuchtersleben

Wien : Carl Gerold , 1845

xxii, 429, [1] p. ; 22 cm.

"Ponendae domo quaerenda est area



primum". -- Includes indexes

003345618 RC/Feu/Leh

FILASSIER, Marin, ca. 1677-1733
Sentimens chrétiens : propres aux personnes
malades et infirmes, pour se sanctifier dans
leurs maux, et se préparer a une bonne
mort ... - 4e ed., rev. & retouchée par
l'auteur avant sa mort & un abregé de la
Passion de Notre-Seigneur -

Paris, au palais : Chez Paulus-du-Mesnil ,
1743

xxiv, [48], 440, [3] p. ; 17 cm. (12mo)
Includes bibliographical references

003434123 BR/Fil/Sen
FINGER, Ernest

Die  Syphilis  und  die  venerischen
Krankheiten : ein Kurzgefasstes Lehrbuch
zum  Gebrauche  fiir  Studirende  und

praktische Aerzte. - 2. verb. Aufl.

Leipzig ; Wien : F. Deuticke , 1888

251 p., 4 leaves of plates : col. ill. ; 26cm.
003437068 RC/Fin/Syp

Finzi, Neville Samuel
Radium therapeutics
London Henry Frowde
Stoughton , 1913

vii, 112 p. :ill. ; 22 cm.
Oxford medical publications
Includes index: p. 109-112
003437076

Hodder &

RM/Fin/Rad

FISCHEL, Alfred.

Carl Rabl

[Jena] : [Gustav Fischer] , [1918]

P. 54-79, 1 leaf of plates : port. ; 24 cm.
"Abdruck aus Anatomischer Anzeiger ... 51.
Band, Nr. 2/3, 1918"--P. [53]. -- Verzeichnis
der Arbeiten von C. Rabl: p. 77-79
003351319 (E) QM/Fis/Car

FISCHER, Albert

Tissue culture : studies in experimental mor-
phology and general physiology of tissue
cellsin in vitro : a text-book

with an introduction by Alexis Carrel
London : William Heinemann , 1925

310 p., [1] leaf of plates : 71 ill. (some
col.) ; 26 cm.

Includes index. -- Bibliography: p. [273]-305
003354776 QP/Fis/Tis
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FiTcH, Samuel Sheldon, 1801-1876

Six lectures on the functions of the lungs,
and causes, prevention, and cure of pulmo-
nary consumption, asthma, and diseases of
the heart : on the laws of life : and on the
mode of preserving male and female health
to an hundred years : also, a treatise on
medicated inhalation. - 24th ed.

New York : S.S. Fitch , 1856

384 p. : ill, port. ; 19 cm.

003437084 RC/Fit/Six
FLECHSIG, Paul

Die  Leitungsbahnen im  Gehirn  und

Riickenmark des Menschen auf Grund
entwickelungsgeschichtlicher Untersuchungen
dargestellt von Paul Flechsig

Leipzig : Wilhelm Engelmann , 1876

xvi, 382 p., 20 leaves of plates : ill. ; 27 cm.
003431095 QP/Fle/Lei

FLECHSIG, Paul Emil, 1847-

Meine myelogenetische Hirnlehre mit
biographischer Einleitung

Berlin : J. Springer , 1927

122 p., [1] leaf of plate : ill. ; 22 cm.
003431087 QM/FLE/Mei

FLECHSIG, Paul, 1847-1929

Anatomie des menschlichen Gehirns und
Riickenmarks auf  myelogenetischer
Grundlage. - Bd. 1

Leipzig : Georg Thieme , 1920

121 p., 25 p. of planes : ill. ; 28 cm.
003388790 QM/Fle/Ana

FLEMING, Alexander
Penicillin : its practical application. - 2nd
ed., [rev., rewritten and enl.]

under the general editorship of Alexander
Fleming

London : Butterworths , 1950

xiii, 491 p. : ill. ; 23 cm.
"Butterworths  medical
verso. -- Includes index
003431103

publications"--T.p.

RM/Fle/Pen



FLEMMING, Walther, 1843-1905

Neue Beitrdge zur Kenntniss der Zelle
[S.1.] : [sn] , [18877]

p- 389-463, [4] leaves of plates : ill. ; 24cm.
"Separatabdruck aus dem  Archiv fiir
mikroskop. Anatomie, Band XXIX"--Cover
003352481 (E) AC/Fle/Rep

FLESCH, Max
Die pathologischen Befunde an Verbrecher-
Leichen

Wiirzburg A.
Kunsthandlung , 1882
viii, 103 p., 2 leaves of plates ; 23 cm.
Untersuchungen iiber Verbrecher-Gehirne :
anatomische und anthropologische studien/
von Max Flesch 1. T.
003431129

Stubers  Buch- und

QM/Fle/Unt

FLETCHER, John, d. 1613

The differences, causes, and judgements of
urine : according to the best writers thereof,
both old and new summarily collected
London : Printed by John Legatt , 1641
[13], 134, [16] p. : ill. ; 15 em. (8vo)
Index: p. [1]-[16] of the third pagination
003425600 RM/Fle/Dif

FLEXNER, Abraham, 1866-1959
Medical education : a comparative study
New York : Macmillan , 1925

ix, 334 p. ; 25 cm.

Includes index: p. 327-334

003431111 R/Fle/Med.

FLEXNER, Abraham, 1866-1959
Medical education in the United States and
Canada a report to the Carnegie
Foundation  for the Advancement of
Teaching / Medical education in Europe : a
report to the Carnegie Foundation for the
Advancement of Teaching

with an introduction by Henry S. Pritchett
New York : [The Carnegie Foundation for
the Advancement of Teaching] , ¢1910
346 p. ; 26 cm.

Bulletin / Carnegie Foundation for
Advancement of Teaching no. 4
003338670 (E)

the

R/Fle/Med.

FLEXNER, Simon, 1863-1946,
James Thomas, 1908-

FLEXNER,
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William Henry Welch and the heroic age of
American medicine
New York : Viking Press , 1941

X, 539 p., [15] p. of plates : ill., ports. ; 24
cm.

"First published in October 1941"--T.p.
verso. -- "Source references" included in

Appendix C: Notes to the text, p. 466-524.
-- Includes index

003384948 R/Fle/Wil

FLINT, Austin, 1812-1886

A manual of percussion and auscultation: of
the physical diagnosis of diseases of the
lungs and heart, and of thoracic aneurism
Philadelphia : H.C. Lea , 1876

viii, [13]-255 p. ; 21 cm.

Includes index

003345584 RC/Fli/Man

FLOURENS, P. (Pierre), 1794-1867

Cours sur la génération, ['ovologie et
l'embryologie : fait au Muséum d'histoire
naturelle en 1836

recueilli et publié par M. Deschamps

Paris : Trinquart , 1836

190 p., 10 leaves of plates (some folded):
ill. ; 26 cm.

003337946 (E) QL/Flo/Cou

FLOURENS, P. (Pierre), 1794-1867
Histoire de la découverte de la circulation
du sang. - 2e éd.

Paris : G. Fréres , 1857

283 p. ; 18 em.

Includes bibliographical references
003344207 QP/Flo/His

FLOURENS, P. (Pierre), 1794-1867

De linstinct et de l'intelligence des animaux.
- 4e éd.

Paris : G. Fréres , 1864

331 p. ; 18 cm.

Includes bibliographical references
003344140 QL/Flo/Ins

FLOURENS, P. (Pierre), 1794-1867
Recherches expérimentales sur les propriétés
et les fonctions du systeme nerveux, dans
les animaux vertébrés ; Expériences sur le
systeme nerveux

Paris : Crevot , 1824-1825



xxvi, 331, 8, iv, 53 p. ; 21 cm.

Binders title on spine:  Recherches
expérimentales
003344058 QP/Flo/Rec

FLOYER, John, Sir, 1649-1734

Medicina gerocomica : or, The galenic art
of preserving old mens healths, explain'd in
twenty chapters

London : Printed for F. Isted , 1724

xxii, [2], 135, [1] p. ; 20 cm. (8vo)
Pagination (p. iii-vi) is reverse

003425212 RA/Flo/Med.

FLOYER, John, Sir, 1649-1734

The physicians pulse-watch : or, An essay
to explain the old art of feeling the pulse,
and to improve it by the help of a pulse-
watch. In three parts

London : Printed for Sam. Smith & Benj.
Walford , 1707

[22], 440 p. ; 18 cm. (4to0)

003425287 RC/Flo/Phy
FLupp, Robert, 1574-1637
Anatomie amphitheatrum  effigie  triplici,

more et conditione varia, designatum
authore Roberto Fludd

Francofurti : Sumptibus Iohannis Thcodori
de Bry , 1623

[4], 331 p., [2] leaves of plates : ill. ; 32
cm. (fol. in 6)

003423829 QM/Flu/Ana
Fopeire, F. E. (Francois Emmanuel),
1764-1835

Traité de medecine légale et d'hygiene
publique, ---. - t. ler-6e

Paris : Mame , 1813

6 v.; 21 cm. (8vo)

003343977 RA/Fod/Tra

FODERE, F. E. (Francois Emmanuel),
1764-1835

Traitée du délire, appliqué a la médecine, a
la morale et a la législation. - t. ler-2nd
A Paris : Croullebois , 1817

2 v.; 22 cm. (8vo)

003344025 RC/Fod/Tra
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FopeEre, F. E.
1764-1835

Traité du goitre et du crétinisme, précéde
dun discours sur l'influence de l'air humide
sur l'entendement humain

A Paris : Chez Bernard , [1800]
248 p. ; 23 cm. (8vo)
003425295

(Francois Emmanuel),

RC/Fod/Tra

FONTENELLE, M. de (Bernard Le Bovier),
1657-1757

Floges des académiciens : avec I'histoire de
I'Académie  royale des  Sciences en
MDCXCIX : avec un discours préliminaire
sur l'utilite des mathématiques. - v. 1-2
Bruxelles : Culture et Civilisation , 1969
2v. ;19 cm.

Originally pub. in La Haye, 1740

003416302 Q/Fon/Elo

FONTENELLE, M. de (Bernard Le Bovier),
1657-1757

Histoire du renouvellement de ['Académie
Royale des Sciences en M. DC. XCIX. et les
éloges historiques de tous les académiciens
morts depuis ce renouvellement ; avec un
discours préliminaire sur lutilité  des
mathématiques & de la physique. - v. 1-2
Bruxelles : Culture et civilisation , 1969

2 v.; 19 ¢cm.

Reprint of the 1709-1720 ed., Amsterdam
003416286 Q/Fon/His

FORBES, Alexander, 1882-1965,
GREGG, Alan, 1890-1957

The correlation between stringth of stimuli
and the direct and reflex nerve response
[Baltimore] : [The Waverly Press] , [1915]
p. 172-235 : ill. ; 26 cm.

Electrical studies in mammalian reflexes /
by Alexander Forbes and Alan Gregg 2
"From the laboratory of physiology in the
Harvard Medical School". -- Offprint.
"Reprinted from the American Journal of
Physiology vol.XXXIX, no. 2, December,
1915"
003469954 (E)

QP/For/Ele

FORBES, Alexander, 1882-1965,

GREGG, Alan, 1890-1957

The flexion reflex

[Baltimore] : [The Waverly Press] , [1915]
p. 118-176 : ill. ; 26 cm.



Electrical studies in mammalian reflexes /
by Alexander Forbes and Alan Gregg 1

Publishers name from back cover of 2nd
vol. of "Electrical studies in mammalian re-
flexes". -- "From the laboratory of physiol-
ogy in the Harvard Medical School".
Offprint. -- "Reprinted from the American
Journal of Physiology vol. XXXVII, no. 1,
April, 1915"

003353315 (E)

QP/For/Ele

FOREL, Auguste, 1848-1931

Die Sexuelle Frage

Miinchen : Ernst Reinhardt , 1924

xiii, 308 p., [2] leaves of plates : ill. (col.) ;
23 cm.

"der gekiirzten volfsausgabe 91. bis III.
Tausend"

003356458 HQ/For/Sex

FOSTER, Michael, 1836-1907

Claude Bernard

New York : Longmans, Green , 1899

xi, 245 p., [1] leaf of plate : port.; 20cm.
Masters of medicine

Includes bibliographical references and index
003427044 QP/Fos/Cla

FOSTER, Michael, 1836-1907
A text book of physiology. - 6th ed, rev. -

pt. 4
London : Macmillan , 1891-
v. ; 24 cm.

Conts.: pt. 4. Comprising the remainder of
book 3 : The senses and some special mus-
cular mechanisms, and book 4 : The tissues
and mechanisms of reproduction

003361763 QP/Fos/Tex

FoSTER, Michael, 1836-1907

A text book of physiology. - 6th ed., largely
rev. - pt. 3

London : Macmillan , 1892

xvi, p. [849]-1138 : ill. ; 23 cm.
Description based on pt. 3

003361748 QP/Fos/Tex

FoOSTER, Michael, 1836-1907
A text book of physiology. - 6th ed. - pt. 1-2

London : Macmillan , 1893-1895
V. ; 23 cm.
Pt. 1. Comprising book 1 ; Pt. 2.
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Comprising book 2

003361706 QP/Fos/Tex

FOTHERGILL, J. Milner

The antagonism of therapeutic agents and
what it teaches : the essay to which was
awarded the Fothergillian gold medal of the
Medical Society of London for 1878
Philadelphia : Henry C. Lea , 1878

viii, [13]-160, 12 p. ; 20 cm.

Includes index

003356292 RM/Fot/Ant

FOTHERGILL, John, 1712-1780

A complete collection of the medical and
philosophical works of John Fothergill

with an account of his life, and occasional
notes by John Elliot

London : Printed for G. Robinson , 1782
[8], xx, [4], 80 p., p. 65*-72* 81-582,
[607]-661, [3] leaves of plates (2 folded):
ill., ports. ; 22 cm. (8vo)

003416401 R/Fot/Com

FOUGEROUX DE BONDAROY, Auguste-
Denis, 1732-1789

Meémoires sur les os : pour servir de
réponse aux objections proposées contre le
sentiment de M. Duhamel du Monceau ...
avec les mémoires de MM. Haller &
Bordenave, qui ont donné lieu a ce travail
par M. Fougeroux

Paris : Chez H.L. Guerin & L.F. Delatour,
1760

xxxii, 240 p., 2 leaves of plates : ill. ; 20
cm. (8vo)
003339074 (E) QP/Fou/Mem

FouQugr, Henri, 1727-1806, FLEMING,
Milcolomd, SOLANO, Francisco de

Essai sur le pouls, par rapport aux affec-
tions des principaux organes : avec des fig-
ures qui repreésentent les caracteres du
pouls, dans ces affections / Dissertation sur
les  decouvertes de Francois Solano,
concernant les modifications du pouls, & les
prognostics qu'on peut en tirer dans
laquelle on expliqgue ces phé nom é nes
d'aprés les loix ordinaires de l'économie
animale

A Montpellier :
Martel , 1767
[8], Ixiv, 399 p., [1] folded leaf of plates:

Chez la veuve de Jean



ill. ; 17 cm. (8vo)

003425410 QP/Fou/Ess

FOURCROY, Antoine-Francois de, comte,
1755-1809
Lecons élémentaires d'histoire naturelle et

de chimie dans lesquelles on s'est
proposé . - t. 1.-2.
Paris : Rue et Hotel Serpente , 1782

2 v. 2 ill. ; 21 em. (8vo)

"lo. de donner un ensemble méthodique des
connoissances chimiques acquises jusqua ce
jour; 2o0. d'offrir un tableau comparé de la
doctrine de Stahl & de celle de quelques
modernes”

003425071 QD/Fou/Lec

FOURCROY, Antoine-Francois de, comte,
1755-1809

Meémoires et observations de chimie

Paris : Chez Cuchet , 1784
xvi, 447 p., 3 leaves of plates :
(8vo)

"Pour servir de suite aux elémens de chimie,
publiés en 1782, par lauteur"
003416997

ill. ; 22 cm.

QD/Fouw/Mem

FOURNIER, Alfred, 1832-1914

La Syphilis du cerveau

lecons cliniques recueillies par E. Brissaud
Paris : G. Masson , 1879

654 p. ; 23 cm.

Includes index

003361797 RC/Fouw/Syp

FowLER, O. S. (Orson Squire), 1809-
1887

Fowlers practical phrenology : giving a
concise elementary view of phrenology pre-
senting some new and important remarks on
the temperaments and describing the pri-
mary mental powers in seven different de-
grees of development: -

New York : Samuel R. Wells , [18--]

62, 430 p. ; 19 cm.

Bound with: Phrenology proved, illustrated,
and applied, accompanied by a chart
(New York : Samuel R. Wells)

003361904 RZ/Fow/Fow

FRACASTORO, Girolamo, 1478-1553

Drei  Biicher von den Kontagien, den
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kontagiosen  Krankheiten — und  deren
Behandlung (1546)
Hieronymus Fracastoro ; {ibersetzt und

eingeleitet von Viktor Fossel

Leipzig : J.A. Barth , 1910

128 p. ; 20 cm. (12mo)

Klassiker der Medizin / herausgegeben von
Karl Sudhoff Bd. 5

Includes bibliographies

003425030 RC/Fra/Dre

FRACASTORO, Girolamo, 1478-1553
Hieronymi Fracastorii Syphilis

sive Morbus Gallicus

Londini : Apud Jonam Bowyer ad Insigne
Rosa in Cemeterio , 1720

[4], 69 p. : ports. ; 27 cm. (4to)
003388329 RC/Fra/Hie

FRACASTORO, Girolamo, 1478-1553
Hieronymi  Fracastorii  Veronensis Opera
omnia, in vaum proxime post illius mortem
collecta: quorum nomina sequens pagina
plenius indicat. Accessit index
locupletissimus. - Secunda editio

Venetiis : Apud Iuntas , 1574

[40], 213 [i.e. 426], [1] p. : ill, port. ; 25
cm. (4to)

Includes index

003443892 (K) R/Fra/Hie

FRACASTORO, Girolamo, 1478-1553,
FiciNo, Marsilio, 1433-1499

Hieronymi Fracastorii Veron. Liber unus, de
sympathia et antipathia rerii [i.e. rerum].
ltem, de contagione, & contagiosis morbis,
& eorum curatione, Lib. Il / Marsilii Ficini
Florentini medici, atque  philosophi
celeberrimi, De vita libri tres: quorumli. De
studiosorum sanitate tuenda. II. De vita
producenda. Ill. De vita c@litus comparanda.

Cum indice rerum memorabilium
COpIOSISSimo
Lugduni : Apud Joan. Tornasium, & Guil.

Gazeium , 1554
358 p. ; 13 cm. (16mo)

003443900 (K) BF/Fra/Hie

FRACASTORO, Girolamo, 1478-1553,
WRIGHT, Wilmer Cave France

Hieronymi  Fracastorii de contagione et
contagiosis morbis et eorum curatione, libri

i



translation and notes by Wilmer Cave
Wright

New York ; London : G.P. Putnam's Sons,
1930

lvii, A-F, 356 p. : ports. ; 20 cm.

History of medicine series : issued under
the auspices of the library of the New York
Academy of Medicine no.2

Latin and English on opposite pages
003388535 RC/Wri/Hie

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, EVANS,
Herbert M. (Herbert McLean), 1882-1971
Increased liver arginase on administration
of adrenocortical and corticotropic  hor-
mones

[S.L] : [s.n] , [1942]

3 p.; 23 cm.

Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
from Science, March 20, 1942, vol. 95, no.
2464, pages 305-306"--P. [1]. -- Includes
bibliographical references

003453131 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz L., SIMPSON,
Miriam E. (Miriam Elizabeth), 1894-,
EvaNns, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

Effect of purified pituitary preparation on
liver weight of hypophysectomized rats /
Effect of purified pituitary preparations on
the insulin content of the rats pancreas
[S.1] : [s.n] , [1942]

p. 398-410 : ill. ; 26 cm.

Title from cover. -- "Reprinted from The
American journal of physiology, vol. 135,
no. 2, January, 1942"--Cover. -- Includes
bibliographical references

003453172 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz L., SIMPSON,
Miriam E. (Miriam Elizabeth), 1894-,
EvANs, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

The effect of thiol compounds on
gonadotrophins

[S.L] : [s.n] , [1940]

2p ;27 cm.

Caption title. -- Offprint from: Science, vol.
91, no. 2363, p. 363-365, Apr. 12, 1940. --
Includes bibliographical references

003451366 AC/Eva/Rep
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FRAENKEL-CONRAT, Heinz L., SIMPSON,
Miriam E. (Miriam Elizabeth), 1894-,
Evans, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

Purification of follicle-stimulating hormone
(FSH) of the anterior pituitary

[S.1] : [s.n.] , [1940]

[3] p. ; 27 cm.

Caption title. -- Offprint from: Proceedings
of the Society for Experimental Biology and
Medicine, 45, p. 627-630, 1940. -- Includes
bibliographical references

003451507 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910-,
SiMPSON, Miriam E. (Miriam Elizabeth),
1894-,  Evans, Herbert M. (Herbert
McLean), 1882-1971

The effect of cysteine on gonadotropic hor-
mones

Baltimore : Waverly Press , [1939]

p. 243-249 ; 23 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
The journal of biological chemistry, vol.
130, no. 1, September, 1939"--Cover.
Includes bibliographical references
003451234 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910-,
SIMPSON, Miriam E. (Miriam Elizabeth),
1894-,  Evans, Herbert M. (Herbert
McLean), 1882-1971

Effect of hypophysectomy and of purified pi-
tuitary hormones on the liver arginase activ-
ity of rats

[S.L] : [s.n] , [1943]

p. 439-449 ; 26 cm.

Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
from The American journal of physiology,
vol. 138, no. 2, February, 1943"--P. 439. --
Includes bibliographical references (p. 448-
449)

003453388 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910-,
SiMPSON, Miriam E. (Miriam Elizabeth),
1894-, Evans, Herbert M. (Herbert
McLean), 1882-1971

The effect of thiol compounds on the activity
of lactogenic hormone

Baltimore : Waverly Press , [1942]

p. 107-117 ; 23 cm.

Title from cover. -- Offprint. -- "Reprinted
from The journal of biological chemistry,



vol. 142, no. 1, January, 1942"--Cover. --
Includes bibliographical references
003453081 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910-,
SiMPSON, Miriam E. (Miriam Elizabeth),

1894-, Evans, Herbert M. (Herbert
McLean), 1882-1971
Influence  of  adrenalectomy  and

adrenocortical steroids on liver arginase
[S.L] : [s.n] , [1943]

p- 99-108 ; 23 cm.

Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
from The journal of biological chemistry,
vol. 147, no. 1, January, 1943"--P. 77. --
Includes bibliographical references (p. 108)
003453362 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- ...
al.]

Duality of pituitary gonadotrophins : effects
of FSH-ICSH mixture on hypophysectomized
male and female rats

[S.L] : [sn] , [1941]

[et

[4] p. ; 26 cm.

Caption title. -- Other authors: C.H. Li,
M.E. Simpson, H.M. Evans. -- Offprint
from: Proceedings of the Society for

Experimental Biology and Medicine, 1941,

48, p. 723-726
003451671 AC/Eva/Rep
FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- ... [et

al.]
Effect of adrenocorticotropic hormone on
the insulin content of the rats pancreas
[S.I.] : [Society for Experimental Biology
and Medicine] , [c1944]

[2] p. ; 26 cm.

Caption title. -- Other authors: Virgil V.
Herring, Miriam E. Simpson, Herbert E.
Evans. Offprint. "Reprinted from
Proceedings of the Society for Experimental
Biology and Medicine, 1944, 55, 62-63"--P.
(1]
003453495

AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- ..
al.]

Effect of thyroxin on the insulin content of
the rats pancreas

[S.1] : [sn] , [1942]

p. 485-486 ; 26 cm.

[et

of
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Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
for private circulation from Endocrinology,
vol. 30, no. 3, March 1942, pp. 485-486"--
P. [1]. -- Includes bibliographical references
003453156 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- ... [et
al.]

Further purification of the grouwth hormone
of the anterior pituitary

Boston, Mass. : Association for the Study of
Internal Secretions , [1940]

p. 605-613 : ill. ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: Donald L.
Meamber, Miriam E. Simpson, Herbert M.
Evans. -- Oftprint from: Endocrinology, vol.
27, no. 4, p. 605-613, Oct., 1940
003451440 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- ... [et
al.]

Interstitial cell stimulating hormone

[S.L] : [s.n] , [1940]

p. 793-817 : ill. ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: Choh Hao Li,
Miriam E. Simpson, Herbert M. Evans. --
Offprint from: Endocrinology, vol. 27, no.
5, p. 793-817, Nov., 1940

003451465 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Heinz, 1910- .. [et
al.]

Mechanism of action of estrogens on insulin
content of the rats pancreas

[S.L] : [s.n] , [1941]

[5] p. 5 25 cm.

Cover title. -- Other authors: Virgil V.
Herring, Miriam E. Simpson, Herbert M.
Evans. -- Offprint from: Proceedings of the

Society for Experimental Biology and
Medicine, 48, p. 333-337, 1941

003451663 AC/Eva/Rep
FRAENKEL-CONRAT, Jane, FRAENKEL-

CONRAT, Heinz, 1910-, EvANS, Herbert
M. (Herbert McLean), 1882-1971

Effects of purified pituitary preparations on
the nonprotein nitrogen constituents of blood
[S.L] : [s.n.] , [1942]

p. 200-212 : ill. ; 26 cm.

Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
from The American Journal of Physiology,
vol. 137, no. 1, August, 1942"--P. 200. --



Includes bibliographical references
003453263 AC/Eva/Rep

FRAENKEL-CONRAT, Jane ... [et al.]
Purification of thyrotropic hormone of the
anterior pituitary

[S.L] : [s.n] , [1940]

p. 199-212 ; 23 cm.

Cover title. Other authors: Heinz
Fraenkel-Conrat, Miriam E. Simpson, and
Herbert M. Evans. -- Offprint from: The
journal of biological chemistry, vol. 135, no.
1, Aug., 1940
003451432

AC/Eva/Rep

FRANDSEN, Asger ... [et al.]
The effects of pantothenic acid deficiency
Jfrom birth

[St. Louis] : [C. V. Mosby] , [1953]

p. 892-897 : ill. ; 26 cm.
Growth  and  transformation
mandibular joint in the rat 5
Other authors: Hermann Becks, Marjorie M.
Nelson, Herbert M. Evans. -- Offprint. --
"Reprinted from Oral surgery, oral medicine
and oral pathology, St. Louis. Vol. 6, no. 7,
pages 892-897, July, 1953"
003455912

of  the

AC/Eva/Rep

FRANDSEN, Asger ... [et al.]

The effects of various levels of dietary pro-
tein on skeletal growth and endochondral
ossification in young rats

Philadelphia : Press of Wister Institute of
Anatomy and Biology , [1954]

p. 247-265 ; 26 cm.

Caption title. -- Other authors: Marjorie M.
Nelson, Eva Sulon, Hermann Becks, Herbert
M. Evans. -- Offprint :
003456456 AC/Eva/Rep

FRANDSEN, Asger ... [et al.]
The effects of various levels of dietary pro-
tein on the periodontal tissues of young rats

[Birmingham, Mich.] : [American  Academy
of Periodontology] , [1953]

p- [135]-142 : ill. ; 26 cm.

Caption title. -- Other authors: Hermann
Becks, Marjorie M. Nelson, Herbert M.
Evans. -- Offprint

003455896 AC/Eva/Rep
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FRANK, Johann Peter, 1745-1821

System einer vollstandigen medicinischen
Polizey. - Bd. 1-13

Frankenthal : Im Verlag der Gegelischen
Buchdruckerey und Buchhandlung , 1791-
1794

v. 2 ill. ; 18 cm. (8vo)

Bd. 1-3: Von Fortpflanzung der Menschen

und Ehe-Anstalten, von Erhaltung und
Pflege  schwangerer Miitter, ihrer
Leibesfrucht und der Kind-Betterinnen in

jedem Gemeinwesen -- Bd. 4-6: Von der
auflereheligen Zeugung, dem geflissentlichen
Mijgebédhren und andern Mifhandlungen der
uncheligen Kinder, von der physischen
Erziehung des Neugebohrnen bis zum
erwachsenen Biirger -- Bd. 7-9: Von Speise,
Trank und Gefaflen. Von Maifigkeitsgesetzen,

ungesunder Kleidertracht, Volks-
ergotzlichkeiten.  Von  bester  Anlage,
Bauart und nothigen Reinlichkeit

menschlicher Wohnungen -- Bd. 10-13: Von
Sicherheits-Anstalten, in soweit sie das
Gesundheitswesen angehen. -- Includes bib-
liographical references

003416922 RA/Fra/Sys

FRANK, Joseph Sal.

Pathologie médicale. - t. 1-6

Paris : Bureau de l'encyclopedie , 1835-1843
6 v.; 22 cm.

Encyclopédie des sciences médicales 2e di-

vision . Médecine

003427218 R/Bay/Enc
FRANK, Otto

Carl Ludwig

Miinchen : [J.F. Lehmann] , [18957]

11 p. : port. ; 24 cm.

Offprint.  -- "Separatabdruck aus der
Miinchener Medic. Wochenschrift. 1895". --
Authors name at the end of text: Otto
Frank-Miinchen

003351327 (E) QM/Fra/Car

FRANKL-HOCHWART, L. v.

Der Menieresche Symptomenkomplex. - 2.,
umgearb. Aufl.

Wien : A. Holder , 1906

ix, 101 p. :ill. ; 25 cm.

Bibliography: p. [96]-101

003356615 RF/Fra/Men



FREDERIKS, Johannes Godefridus, 1828-
1896

Albrecht Haller in Nederland

[J. G. Frederiks]

[S.L] : [s.n.] , [18837]

9 p.; 20 cm.

Caption title. -- Authors name at the end of
text: Amsterdam, J. G. Frederiks. --
Offprint. "Overgedrukt ~ uit  de
Nederlandsche Spectator, 1883, no. 24"--P.
[1]

003351335 (E)

QP/Fre/Alb

FREED, S. C., BROWNFIELD, B.,
Evans, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

Effect of adrenalectomy on the testes of the
rat

[S.L] : [sn.] , [1931]

[3] p. ;: 27 cm.

Caption title. -- Offprint from: Proceedings
of the Society for Experimental Biology and
Medicins, xxix, pp. 1-3, 1931. -- Includes
bibliographical references

003447257 AC/Eva/Rep
FREED, S. C., BROWNFIELD, B.,
EvVANs, Herbert M. (Herbert McLean),

1882-1971

Effect of adrenalectomy on the testes of the
rat

[S.1] : [s.n] , [1931]

[3] p- ; 27 cm.

Caption title. -- Offprint from: Proceedings
of the Society for Experimental Biology and
Medicins, xxix, pp. 1-3, 1931. -- Includes
bibliographical references

003353455 (E) AC/Eva/Rep

FrREEMAN, R. B. (Richard Broke)

The works of Charles Darwin : an anno-
tated bibliographical handlist. - 2nd ed.,
rev. and enl.

Folkestone : Dawson , 1977

235 p., [1] leaf of plate : ill. ; 23 em.
Includes index
003381779 QH/Fre/Wor

FREIND, John, 1675-1728

Emmenologia, in qua fluxus muliebris
menstrui : phanomena, periodi, vitia, cum
medendi methodo, ad rationes mechanicas
exiguntur

121

authore Joh. Friend [i.e. Freind]

Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier , 1727
[14], 238, [22], [2], xii, [2], 102, 31, [1]; 18
cm. (12mo)

"Huic editioni accedunt ejusdem authoris
Prelectiones chymice". -- Bound with:
Prelectiones chymice in quibus omnes fere
operationes chymica : ad vera principia, &
ipsius Naturz leges rediguntur Ann. 1704.
oxonii habite. A Joh. Friend, Editio nova,

auctior & emendatior. Parisiis Apud
Guillelmum Cavelier, 1727
003416559 RG/Fre/Emm

FREIND, John, 1675-1728

The history of physick : from the time of
Galen, to the beginning of the sixteenth cen-
tury : chiefly with regard to practice : in a
discourse written to doctor Mead. - pt. 1-2
London : Printed for J. Walthoe , 1725-1727
2 v.; 20 cm. (8vo)

003417003 R/Fre/His

FRERICHS, Friedrich Theodor von, 1819-
1885

Die Brightsche nierenkrankheit und deren
behandlung : eine Monographie
Braunschweig : F. Vieweg und sohn , 1851
xii, 286 p., [1] folded leaf of plates; 21cm.
003361813 RC/Fre/Bri

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Aus der Geschichte einer infantilen Neurose
Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
1924

131 p. ; 24 cm.

H 23— R ORI R ER
[Massenpsychologie und Ich-Analyse]® ittt
R

003388154 BF/Fre/Aus

FREUD, Sigmund, 1856-1939
Beobachtungen iiber Gestaltung und feineren

Bau der als Hoden  beschriebenen
Lappenorgane des Aals

[S.1.] : [s.n] , [1877]

13 p., [1] leaf of plates : ill. ; 25 cm.

Arbeiten aus dem zoologisch-vergleichend-
anatomischen Institute der Universitat Wien
7

Cover title. -- Offprint. -- "Aus dem LXXV.
Bande der Sitzb. der k. Akad. der
Wissensch. 1. Abth. Mairz-Ileft. Jahrg,



1877"--Cover

003352499 (E) AC/Fre/Rep
FREUD, Sigmund, 1856-1939

Drei  Abhandlungen zur Sexualtheorie
Arbeiten zum Sexualleben und Neurosenlehre
. Metapsychologie

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1924

553 p. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 5

003389376 BF/Fre/Ges
FREUD, Sigmund, 1856-1939
Ergidnzungen u. Zusatzkapitel zZur

Traumdeutung ; Uber den Traum ; Beitrige
zur Traumlehre ; Beitrige zu den Wiener
Diskussionen

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
cl1925

337 p. : port. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 3

003389350 BF/Fre/Ges

FRrEUD, Sigmund, 1856-1939
Die infantile Cerebrallihmung
Wien : A. Holder , 1897

327 p., [3] fold. leaves ; 25 cm.

Specielle  Pathologie und  Therapie /
herausgegeben von Hermann Nothnagel 9.
Bd.,, 2. Th,, 2. Abth.

Bibliography: p. [313]-327

003388147 RJ/Fre/Inf

FRrREUD, Sigmund, 1856-1939
Krankengeschichten

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1924

567 p. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 8

003389400 BF/Fre/Ges

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Sammlung kleiner Schriften zur Neurosen-
ehre aus den Jahren 1893-1906. - 2.,
unverdnderte Aufl. - [Folge 1]-folge 2
Leipzig ; Wien : F. Deuticke , 1911

229, 206 p. ; 24 cm.

Bound with: Sammlung kleiner Schriften zur
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Neurosenlehre, 2. folge, 1909

003388170 BF/Fre/Sam

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Schriften aus den Jahren 1923 bis 1928 ;
Vermischte Schriften

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1928

470 p. ,[3] leaves of pleates : ill. ; 26cm.
Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 11

003389434 BF/Fre/Ges

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Studien iiber Hysterie ; Friihe Arbeiten zur
Neurosenlehre (1892-1899)

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1925

490 p. : port. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 1

003389335 BF/Fre/Ges

FRrREUD, Sigmund, 1856-1939

Totem und Tabu : einige Ubereinstimmungen
im  Seelenleben der Wilden wund der
Neurotiker

Leipzig : H. Heller , 1913

[3], 149 p. ; 25 cm.

Offprint. -- "Sonderabdruck aus 'Imago, Bd.
I u. II, 1912/13." Reset in new type, with a
new pref., several paragraphs omitted, and
title changed from the original Uber einige
Ubereinstimmungen im  Seelenleben  der
Wilden und der Neurotiker. -- Includes bib-
liographical references

003388105 RC/Fre/Tot

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Totem und Tabu ; Arbeiten zur Anwendung
der Psychoanalyse

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1924

445 p. : port. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 10

003389426 BF/Fre/Ges

FREUD, Sigmund, 1856-1939
Die Traumdeutung

Leipzig : F. Deuticke , 1900
371, [5] p. ; 23 em.



Includes bibliographical references and index
003388162 BF/Fre/Tra

FREUD, Sigmund, 1856-1939

Die Traumdeutung. - 2. verm. Aufl.
Leipzig : F. Deuticke , 1909

vi, 386, [3] p. ; 23 cm.

Includes bibliographical references and index
003388139 BF/Fre/Tra

FRrEUD, Sigmund, 1856-1939

Die Traumdeutung

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
cl1925

542 p. : port. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 2

Bibliography: p. [539]-542

003389343 BF/Fre/Ges
FREUD, Sigmund, 1856-1939

Vorlesungen zur Einfithrung  in  die
Psychoanalyse

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1924

482 p., [1] leaves of plates :
cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 7

ill., port. ; 26

003389392 BF/Fre/Ges
FRrREUD, Sigmund, 1856-1939

Vorlesungen zur Einfithrung  in  die
Psychoanalyse : drei Teile. - 2., unver.
Aufl. (3. und 4. Tausend)

Leipzig : H. Heller , 1918

viii, 553 p. @ ill. ; 24 cm.

Includes  bibliographical references and
index. -- "mit einer Tafel"

003388709 BF/Fre/Vor
FrEUD, Sigmund, 1856-1939

Der Witz und seine Beziehung zum
Unbewussten ; Der Wahn und die Traume
in W. Jensens "Gradiva" Eine

Kindheitserinnerung des Leonardo da Vinci
Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1925

454 p., [1] leaf of plates : ill. ; 26 cm.
Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 9

003389418 BF/Fre/Ges
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FrEUD, Sigmund, 1856-1939

Zur  Psychopathologie des Alltagslebens
(iiber Vergessen, Versprechen, Vergreifen,
Aberglaube und Irrtum). - 3., verm. Aufl.

Berlin : S. Karger , 1910
149 p. @ ill. ; 25 cm.
003388733 BF/Fre/Zur

FRrREUD, Sigmund, 1856-1939

Zur Psychopathologie des Alltagslebens
Das Interesse an der Psychoanalyse ; Uber
Psychoanalyse Zur  Geschichte  der
psychoanalytischen Bewegung

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1924

480 p. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 4

003389368 BF/Fre/Ges

FRrREUD, Sigmund, 1856-1939

Zur  Technik Zur  Einfiihrung  des
Narzissmus ; Jenseits des Lustprinzips
Massenpsychologie und Ich-Analyse ; Das
leh und das Es ; Anhang

Leipzig : Internationaler Psychoanalytischer ,
c1925

420 p. ; 26 cm.

Gesammelte Schriften / von Sigm. Freud
Bd. 6

003389384 BF/Fre/Ges

FRIEDENWALD, Harry, 1864-1950

The Jews and medicine : essays. - v. 1-2
introduction by George Rosen

[New York] Ktav Publishing House ,
cl967

2 v. (xxxvi, 817 p.) : ill, facsims., ports.;
24 cm.

Publications of the Institute of the History
of Medicine, the Johns Hopkins University
Ist ser. ; Monograph ; v. 2-3

Includes bibliographies

003384567 R/Fri/lew

FRIEDLAENDER, Ludwig, 1824-1909

Vorlesungen iiber die Geschichte der
Heilkunde

Leipzig : Leopold Voss , 1839

xiv, 485 p. ; 22 cm.

003432051 R/Fri/Vor



FRIEDREICH, Nikolaus, 1825-1882
Krankheiten des Herzens. - 2. verm. und
verb. Aufl.

bearbeitet von N. Friedreich

Erlangen : F. Enke , 1867

vii, 334 p. ; 24 cm.

Handbuch der speciellen Pathologie und
Therapie / redigirt von Rud. Virchow 3.
Bd., 2. Abt.

003337953 (E) RC/Fri/Kra

FRriTZ, Ernest.

Etude clinique sur divers symptomes spinaux
observés dans la fievre typhoide

Paris : Adrien Delahaye , 1864

1 v. ;22 cm.

Bound with 9 materials

003361946 RC/Fri/Etu

FucHS, Leonhart

New Kreiiterbuch/in welchem nit allein die
gantz histori/das ist/namen/gestalt/statt und
zeit der wachsung/natur/krafft und wiirckung
des meysten theyles der Kreiiter...

durch den hochgelerten Leonhart Futchsen
der artzney Doctorn

Miinchen : Konrad Kolbl , 1975

Iv. :ill. ; 28 cm.

Reprint.  Originally published: Basell
Michael Jsigrin, 1543

003409984 RS/Fuc/New

Fusita, Tsunetaro, 1903-1965 / HIRAKO,
Goichi, WasANO, Takeo

Head. - International ed. / Sensory organs

Tokyo : Kanehara Shuppan , 1965

3, 166, 10 p. : ill. ; 29 cm.

Atlas of human anatomy / ed. by Seiho
Nishi vol. 2

003388931 QM/Nis/Atl

Fusita, Tsunetaro, 1903-1965 / URa,
Ryoji, -1992, YAMADA, Munesato
Abdomen and pelvis. - International ed. /
Back

Tokyo : Kanehara Shuppan , 1962

4, 272, 11 p. . ill. ; 29 cm.

Atlas of human anatomy / ed. by Seiho
Nishi vol. 4

003388956 QM/Nis/Atl
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FULLER, Francis, 1670-1706

Medicina gymnastica : or, A treatise con-
cerning the power of exercise, with respect
to the animal oeconomy, and the great ne-
cessity of it in the cure of several distem-
pers

London : Printed by John Matthews, for
Robert Knaplock , 1705

[32], 229 [i.e. 283] p. ; 20 cm. (8vo)
003425220 RM/Ful/Med.

FULLER, Henry William, 1820-1873

On rheumatism, rheumatic gout, and sciat-
ica, their pathology, symptoms, and treat-
ment by Henry William Fuller

New York : Samuel S. & William Wood,
1854

322 p. ; 24 cm.

003432044 RC/Ful/Onr

FULTON, John Farquhar, 1899-1960
Selected readings in the history of physiol-
ogy

ed. by John Farquhar Fulton

Springfield, Ill. : Charles C. Thomas , 1930
xx, 317 p. : ill., facsims., ports. ; 25 cm.
Includes bibliographical footnotes and index
003384955 QP/Ful/Sel

FURBRINGER, Maximillian, 1846-1920
Carl Gegenbaur

von Max fiirbringer

Heidelberg : C. Winter , 1903

p. 391-466 : port. ; 27 cm.

Offprint. -- "Sonderabdruck aus
"Heidelberger Professoren aus dem
neunzehnten Jahrhundert. Festschriftder
Universitat zZur Zentenarfeier ihrer

Erneuerung durch Karl Friedrich" 2. Band.
1903"--Cover verso. -- Cover title
003351566 (E) QM/Fur/Car

FURBRINGER, Maximillian, 1846-1920
Carl  Gegenbaur Gedichtnisworte,
gesprochen am 18. Juni 1903 am Sarge des
Entschlafenen

von Max fiirbringer

Heidelberg : Universitats-Buchdruckerei von
J. Horning , 1903

9 p.; 23 cm.

Cover title. -- Offprint

003351574 (E) QM/Fur/Car



FURBRINGER, Maximillian, 1846-1920
Die Storungen der Geschlechisfunctionen des
Mannes

Wien : A. Holder , 1895
viii, 192 p. : ill. ; 25 cm.
Specielle  Pathologie  und
herausgegeben von Hermann Nothnagel
Bd., 3. Teil

Includes bibliographical references (p. [186]-
190) and index
003356169

Therapie /
19.

QM/Fur/Sto

FURBRINGER, Maximillian, 1846-1920,
GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903
Vorwort zu den Gesammelte Abhandlungen
von Carl Gegenbaur

[Leipzig] : [Wilhelm Engelmann] , [1912]
p. [iii]-xxii ; 26 cm.

Caption title. -- Offprint from: "Gesammelte
Abhandlungen von Carl Gegenbaur, Band
1". -- Authors name at the end of text
003351582 (E) QM/Fur/Vor

Fusk, G.

Beitrage zur mikroskopischen Anatomie des
truncus cerebri

von G. Fuse

[Sendai] [Kaiserlich-Japanische ~ Univ.
Sendai] , 1919

4, 384 p. - ill. ; 25 cm.

Includes bibliographies. -- Offprint. --
"Separatabdruck aus arbeiten aus dem
anatomischen  Institut der  Kaiserlich-

Japanischen Universitdt zu Sendai. Heft IL
Herausgegeben den 21. August 1919". --
003414703 QM/Fus/Bei

FUsE, G.

Beitrage zur mikroskopischen Anatomie des
truncus cerebri

[Sendai] [Kaiserlich-Japanische
Sendai] , 1920

107 p., [80] leaves of plates :
Offprint. -- "Separatabdruck aus dem
anatomischen  Institut  der  Kaiserlich-
Japanischen Universitdt zu Sendai. Heft IV.
Herausgegeben den 15. Mai 1920"
003383627 QM/Fus/Bei

Univ.

ill. ;25 em.

Fusg, G.
Beitrage zur mikroskopischen anatomie des
truncus cerebri

[Sendai] [Kaiserlich-Japanische ~ Univ.
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Sendai] , [1920]

P. [49]-131 : ill. ; 25 cm.
Offprint. "Separatabdruck aus Arbeiten
aus dem  anatomischen Institut  der

Kaiserlich-Japanischen Universitat zu Sendai.
Heft V, herausgegeben den 18. November
1920". -- "mit 48 Textfiguren"

003383650 QM/Fus/Bei

FUSE, G.

Vergleichend : anatomische Beobachtungen
am Hirnstamme der Siugetiere
[Sendai] [Kaiserlich-Japanische
Sendai] , [1926]

v, 168 p., 54 leaves of plates : ill. ; 25 cm.
Offprint. -- "Separatabdruck aus Arbeiten
aus dem  anatomischen Institut  der
Kaiserlich-Japanischen Universitat zu Sendai.
Heft XII, herausgegeben am 30. November

Univ.

1926". "mit 141 Textschemata, 1
Texttbelle u. 120 Tafelfiguren"
003383692 QM/Fus/Ver

FYFE, Andrew

A system of anatomy and physiology : with
the comparative anatomy of animals: com-
piled from the latest and best authors, and
arranged, as nearly as the work would
admit, in the order of the lectures delivered
in the University of Edinburgh. - A new
ed., with additions, corrections, and notes. -
v. 3rd

Edinburgh : Printed for W. Creech , 1791
v. 1 ill. 5 22 cm. (4to)

Description based on v. 3. -- Includes index
003434420 QM/Fyf/Sys



G

GALDSTON, lago, 1895-

Progress in medicine : a critical review of
the last hundred years

with a foreword by Henry E. Sigerist

New York ; London : Alfred A. Knopf ,
1940

ix, 347, xiv p. ; 22 cm.

Includes index

003408507 R/Gal/Pro

GALDSTON, lago, 1895-

Social medicine : its derivations and objec-
tives

ed. by lago Galdston, Institute on Social
Medicine

New York : Commonwealth Fund , 1949
xvi, 294 p. ; 22 cm.

Includes bibliographies

003384815 RA/Gal/Soc

GALEN

Cl. Galeni Pergameni De methodo medendi
libri quatuordecim in compendium coacti
Rupellae : Ex officina Petri Haultini , 1581

14, [4], 155 [i.e. 310], [16] p. ; 15 cm.
(8vo)

Includes index

003339595 (E) QH/Gal/Clg

GALEN

On the natural faculties

with an English translation by Arthur John
Brock
Cambridge,
Press , 1952
lv, 339, 9 p. ; 17 cm.

The Loeb classical library

Includes bibliographical references and index
003340700 PA/Gal/Ont

Mass. Harvard University

GALEN, AKAKIA, Martin, 1497-1551

Cl. Galeni Pergameni ars medica, quae et
ars parva dicitur

Martino Acakia ... interprete, & enarratore
Lugduni : Apud Guliel. Rovillium , 1548
680, [55] p. ; 13 cm. (12mo)

Index ([55] p.)

003410321 R/Gal/Clg
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GALEN, DAREMBERG, Charles, 1817-1872
Oeuvres anatomiques, physiologiques et
médicales de Galien : traduites sur les
textes imprimés et manuscrits accompagnées
de sommaires, de notes, de planches et
d'une table des matieres précédées d'une in-
troduction ou étude biographique, littéraire
et scientifiqgue sur Galien. - t. 1.-2.

par Ch. Daremberg

Paris : Chez J.B. Bailliére , 1854-1856
2v. 11l ; 23 cm.

Includes bibliographical references

003340619 R/Gal/Oeu

GALEN, FURLEY, David J., 1922-,
WILKIE, J. S. (James S.)

Galen on respiration and the arteries : an
edition with English translation and com-
mentary of De usu respirationis, An in
arteriis natura sanguis contineatur, De usu
pulsuum, and De causis respirationis

[ed. and tr. by] David J. Furley and J.S.
Wilkie

Princeton, N.J. : Princeton University Press ,
1984

vi, 289 p. ; 24 cm.

Greek Text and English translation on oppo-
site pages. -- Bibliography: p. 279-286. --
Includes indexes

003340684 QP/Gal/Gal

GALEN, GATINARIA, Marco

Morborum internorum propé omnium curatio
brevi methodo comprehensa, ex Galeno
pracipue, & Marco Gattinaria, per lacobum

Sylvium  medicum  selecta. Omnia nunc
denuo summa cum diligentia in lucem
emissa

Lugduni Apud Toan. Tornasium, &

Gulielmum Gazeium , 1548
245 p. ; 13 cm. (12mo)

Index: p. 6-8

003410537 R/Gal/Mor
GALEN, GREEN, Robert Montraville,
1880-1955

A translation of Galens Hygiene (De

sanitate tuenda)

by Robert Montraville Green ; with an in-
troduction by Henry E. Sigerist

Springfield, Ill. : C.C. Thomas , ¢1951

xxvii, 277 p. : maps ; 25 cm.
Maps on lining papers
003340643 R/Gal/Tra



GALEN, KUHN, Karl Gottlob, 1754-1840
Klavéiov 'ednvov anavia= Clavdii
Galeni opera ommia. - 2. Nachdruck. -
tomvs XX

editionem cvravit C.G. Kiihn

Hildesheim : G. Olms , 1986-1997

v. ;21 cm.

Medicorvm Graecorvm opera qvae exstant
v, 20

Greek text and parallel Latin translation. --
Reprint of the 1821-1833 ed. published in
Leipzig. -- Tomus 20 includes index by Fr.
W. Assmann and bibliographical notes by
K. Schubring

003340692 R/Gal/Cla

GALEN, LINACRE, Thomas, 1460-1524

Claudii  Galeni Pergameni, de sanitate
tuenda,  libri  sex,  Thoma  Linacro
anglointerprete:  nuperrime ad exemplar

Venetiim recogniti, & divulgati

Lugduni : Apud Guliel. Rouil sub seuto
venete , 1549

375, [39] p. ; 13 cm. (12mo)

Index ([39] p.)

003410628 R/Gal/Cla

GALILEI, Galileo, 1564-1642,
Giuseppe, 1898-

Le opere di Galileo Galilei. - v. 1-20
Giuseppe Saragat

Firenze : G. Barbéra Editore , 1964-1968
20 v. in 21 : ill. (some col.), facsims., port.
; 30 cm.

"Nuova ristampa della Edizione Nazionale,
sotto L'Alto Patronato del Presidente della
Repubblica Italiana". -- v. 20: Index
003350444 QB/Gal/Ope

SARAGAT,

GaLL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828

Influence de cerveau sur la forme du crane,
difficultés et moyens de déterminer les
qualités et les facultés fondamentales, et de
decouvrir le siége de leurs organes: exposi-

tion des qualitts et des facultés
fondamentales et de leur siége, ou
organologie

Paris : Chez J.-B. Bailliére , 1825

509 p. ; 22 cm.

Sur les fonctions du cerveau et sur celles de
chacune de ses parties : avec des observa-
tions sur la possibilité de reconnaitre les in-
stincts, les penchans, les talens, ou les
dispositions morales et intellectuelles des
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hommes et des animaux t. 3

003361532 BF/Gal/Sur

GALL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828
Organologie, ou, Exposition des instincts,
des penchans, des sentimens et des talens,
ou des qualités morales et des facultés
intellectuelles fondamentales de ['homme et
des animaux, et du siége de leurs organes.
- [ptie 1]-[ptie 2]

Paris : Chez J.-B. Bailliére , 1825

2v.; 22 cm.

Sur les fonctions du cerveau et sur celles de
chacune de ses parties : avec des observa-
tions sur la possibilit¢ de reconnaitre les in-
stincts, les penchans, les talens, ou les
dispositions morales et intellectuelles des
hommes et des animaux, par la configura-
tion de leur cerveau et de leur téte t. 4-5
003361540 BF/Gal/Sur

GaLL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828
Revue  critigue de quelques ouvrages
anatomico-physiologiques, et  exposition
d'une nouvelle philosophie des qualités
morales et des facultés intellectuelles

Paris : Chez J.-B. Bailliére , 1825

xix, 507 p. ; 22 cm.

Sur les fonctions du cerveau et sur celles de
chacune de ses parties : avec des observa-
tions sur la possibilité de reconnaitre les in-
stincts, les penchans, les talens, ou les
dispositions morales et intellectuelles des
hommes et des animaux t. 6

003361565 BF/Gal/Sur

GALL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828
Sur l'organe des qualites morales et des
facultés intellectuelles, et sur la pluralité
des organes cérébraux

Paris : Chez J.-B. Bailliére , 1825

524 p. ; 22 cm.

Sur les fonctions du cerveau et sur celles de
chacune de ses parties : avec des observa-
tions sur la possibilité de reconnaitre les in-
stincts, les penchans, les talens, ou les
dispositions morales et intellectuelles des
hommes et des animaux, par la configura-
tion de leur cerveau et de leur téte t. 2
003361524 BF/Gal/Sur

GALL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828
Sur lorigine des qualités morales et des



Jacultés intellectuelles de I'homme, et sur les
conditions de leur manifestation

Paris : Chez J.-B. Bailliére , 1825

vii, 475 p. ; 22 cm.

Sur les fonctions du cerveau et sur celles de
chacune de ses parties : avec des observa-
tions sur la possibilité de reconnaitre les in-
stincts, les penchans, les talens, ou les
dispositions morales et intellectuelles des
hommes et des animaux, par la configura-
tion de leur cerveau et de leur téte t. |
003361516 BF/Gal/Sur

GaLL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828,
SPURZHEIM, J. G. (Johann Gaspar), 1776-
1832

Anatomie et physiologie du systéme nerveux
en génméral, et du cerveau en particulier,
avec des observations sur la possibilité de
reconnoitre plusieurs dispositions
intellectuelles et morales de I'homme et des
animaux, par la configuration de leurs tétes.
- v. l-Atlas

Paris : Chez F. Schoell , 1810-1819

5 v.; 47 cm. (fol.)

Vol. 1. Anatomie et physiologie du systéme
nerveux en général, et du cerveau en
particulier vol. 2-4. Physiologie du
cerveau en particulier. -- Author of vol. 3-4:
par F.J. Gall. -- Publisher of vol. 3: A la
Librairie Grecque-Latine-Allemande, vol. 4:
Chez N. Maze
003452778

YP/Gal/Ana

GaLL, F. J. (Franz Joseph), 1758-1828,
SPURZHEIM, J. G. (Johann Gaspar), 1776-
1832

Recherches sur le systeme nerveux en
général, et sur celui du cerveau en
particulier : mémoire présenté a l'Institut de
France, le 14 mars 1808 Suivi
d'observations sur le rapport qui en a été
Jait a cette compagnie par ses commissaires
Paris : F. Schoell : H. Nicolle , 1809

vii, 277 p. : [1] leaf of plates ; 30 cm. (4to)
003344066 QM/Gal/Rec

GALTON, Francis, Sir, 1822-1911
Finger prints
London ; New York : Macmillan , 1892

xvi, 216 p., 16 leaves of plates : ill. (some
col.) ; 23 cm.
Includes index
003361433 HV/Gal/Fin
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GALTON, Francis, Sir, 1822-1911
Hereditary genius : an inquiry into its laws
and consequences

London : Macmillan , 1869

vi, 390, 39 p., [2] folded leaves of plates :
ill.,, geneal. table ; 23 cm.

Includes index

003361441 BF/Gal/Her

GALTON, Francis, Sir, 1822-1911
Inquiries into human faculty and its devel-
opment

London : Macmillan , 1883

xii, 387 p., [5] leaves of plates (1 folded) :
ill. (some col.) ; 23 cm.

Includes index

003361458 BF/Gal/Inq

GALVANI, Luigi, 1737-1798

Opere edite ed inedite del Professore Luigi
Galvani, raccolte e pubblicate per cura
dell'Accademia delle Scienze dell'lnstituto di

Bologna

Bologna : Tipografia di Emidio dall'Olmo,
1841

505, 58 p., 9 leaves of plates (some folded) :
port. ; 32 cm.

Includes indexes. -- Bound with aggiunta,
appendice

003343969 QP/Gal/Ope

GATTERMANN, Ludwig, 1860-1920
Die Praxis des organischen Chemikers
Leipzig : Veit , 1894

viii, 303 p. :ill. ; 23 cm.

003356870 QD/Gat/Pra

GAvuprp, Emnst, ECKER, Alexander, 1816-
1887, WIEDERSHEIM, Robert, 1848-1923
Lehre vom Skelet und vom Muskelsystem;
Lehre vom Nerven- und Gefisssystem
Braunschweig : Vieweg , 1896-1899

xiii, 229, xii, 548 p. : ill. ; 24 cm.

A. Eckers und R. Wiedersheim's Anatomie
des Frosches / auf Grund eigener
Untersuchungen durchaus neu bearbeitet von
Ernst Gaupp Abt. 1-Abt. 2

Abt. 1 : 3. Aufl.,, 1896. -- Abt. 2 : 2. Aufl,
1899

003431061 QL/Gauw/Aec



GAuprp, Emst, ECKER, Alexander, 1816-
1887, WIEDERSHEIM, Robert, 1848-1923
Lehre von den Eingeweiden, dem Integument
und den Sinnesorganen. - 2. Aufl.
Braunschweig : Vieweg , 1904

xi, 961 p. :ill. ; 24 cm.
A. Eckers und R. Wiedersheim's Anatomie
des Frosches / auf Grund eigener

Untersuchungen durchaus neu bearbeitet von
Emst Gaupp Abt. 3

Bibliography: p. [402]-438, [902]-940
003431079 QL/Gau/Aec

Gauss, Carl Friedrich, 1777-1855,
WEBER, Wilhelm

Atlas  des Erdmagnetismus
Elementen der Theorie entworfen
unter Mitwirkung von C.W.B. Goldschmidt ;
herausgegeben von Carl Friedrich Gauss und
Wilhelm Weber

Leipzig Weidmannsche Buchhandlung
1840

36 p., [36] leaves of plates :
bles ; 28 cm.

Resultate aus den Beobachtungen des
magnetischen ~ Vereins im  Jahre /
herausgegeben von Carl Friedrich Gauss und
Wilhelm Weber suppl.
003339793 (E)

nach den

ill., maps, ta-

QC/Gau/Res

GAuss, Carl Friedrich, 1777-1855,
WEBER, Wilhelm

Resultate aus den Beobachtungen des
magnetischen Vereins im Jahre. - 1836,1837
herausgegeben von Carl Friedrich Gauss und
Wilhelm Weber

Gottingen : Dieterichschen Buchhandlung ,
1837-.
v. ; 21-28 cm.

Publisher varies: Leipzig : Weidmannschen
Buchhandlung , 1839-

003338134 (E) QC/Gaw/Res

GAUTIER DAcGoTty

Anatomie des parties de la génération de
l'homme et de la femme, représentées avec
leurs couleurs naturelles, selon le nouvel
art, jointe a l'angéologie de tout le corps
humain, et a ce qui concerne la grossesse
et les  accouchemens /  Exposition
anatomique des maux vénériens, sur les
parties de I'homme et de la femme, et les
remedes les plus usités dans ces sortes de
maladies

129

Paris : Chez J. B. Brunet, & Demonville,
1773

34, [4] p., [6] leaves of plates : col. ill.; 44
cm. (fol.)

003452323 YP/Gau/Ana

GAY, Frederick P.

Typhoid fever : considered as a problem of
scientific medicine

New York : Macmillan , 1918

xi, 286 p. ; 23 cm.

Semicentennial publications of  the
University of California 1868-1918
Includes  bibliographies and index. --
Bibliography: p. 245-286

003356540 RC/Gay/Typ

Gay, Martin, 1803-1850

A statement of the claims of Charles T.
Jackson, M.D. to the discovery of the appli-
cability of sulphuric ether to the prevention
of pain in surgical operations

Boston : Printed by D. Clapp , 1847

29, xviii p. ; 23 cm.

003407087 RD/Gay/Sta

GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903

Darmsystem und Athmungsorgane,
Gefasssystem oder Organe des Kreislaufs,
Harn- und Geschlechtsorgane
(Urogenitalsystem)

Leipzig : W. Engelmann , 1901

viii, 696 p. : ill. ; 25 cm.

Vergleichende Anatomie der Wirbelthiere:
mit Beriicksichtigung der Wirbellosen / von
Carl Gegenbaur 2. Bd.

Includes index

003338159 (E) QL/Geg/Ver

GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903
Einleitung, Integument, Skeletsystem,
Muskelsystem, Nervensystem und
Sinnesorgane

Leipzig : W. Engelmann , 1898

xiv, 978 p. :ill. ; 25 cm.

Vergleichende Anatomie der Wirbelthiere:
mit Beriicksichtigung der Wirbellosen / von

Carl Gegenbaur 1. Bd.
"Alle Rechte, insbesondere das der
Ubersetzung, vorbehalten”
003338142 (E) QL/Geg/Ver



GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903
Lehrbuch der Anatomie des Menschen. - 2.,
verb. Aufl.

Leipzig : Engelmann , 1885

xvii, 1041 p. : ill. (some col.) ; 24 cm.
Includes index
003408820 QM/Geg/Leh

GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903
Lehrbuch der Anatomie des Menschen. - 8.
umgearb. u. vermehrte Aufl. / von M.
Fiirbringer. - 1. Bd.

Leipzig : Wilhelm Engelmann , 1909

xxi, 689 p. : ill. (part col.) ; 25 cm.
Includes bibliographies and index
003388121 QM/Geg/Leh

GEGENBAUR, C. (Carl), 1826-1903
Vergleichende Anatomie der Wirbelthiere :
mit Beriicksichtigung der Wirbellosen. - Bd.
1-2

Tokyo : Kimura Buchhandlung , 1976

2 v il ; 25 cm.

Reprint of ed. of Wilhelm Engelmann,
Leipzig, 1898-1901

003408754 QL/Geg/Ver

GEMZELL, Carl A. ... [et al.]

Increase in the formation and secretion of
acth following adrenalectomy

[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1951]

p. 325-336 : ill. ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: Donald C. van
Dyke, Cornelius A. Tobias and Herbert M.
Evans. -- Offprint

003456332 AC/Eva/Rep

GENGA, Bernardio

Anatomia per uso et intelligenza del disegno
ricercata non solo su gl'ossi e muscoli del
corpo humano; ma dimostrata ancora su le
statue  antiche piit insigni. Di Roma
delineata in piit tavole con tutte le figure in
varie faccie, e vedute. Per istudio della
regia Academia di Francia pittura e
scultura sotto la direzzione di Carlo Errard
gia direttore di essa in Roma. Preparata
su't cadaveri dal dottor Bernardino Genga
regio anatomico. Con le spiegazioni et
indice del sigr. canonico Gio. Maria Lancisi

Roma : Domenico de Rossi, herede di Gio.
Jacomo de Rossi , 1691
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56 leaves : ill. ; 48 cm. (fol.)

003453065 (E) YP/Gen/Ana

GEOFFROY
1772-1844
Philosophie anatomique. - t. 1-2
Bruxelles : Culture et civilisation , 1968
2 v. ;22 cm.

Reprint.  Originally  published:
Méquignon- Marvis, 1818-1822
003355534

SAINT-HILAIRE, Etienne,

Paris

QL/Geo/Phi

GEOFFROY SAINT-HILAIRE, Isidore, 1805-
1861

Histoire générale et particuliere des anoma-
lies de l'organisation chez I'homme et les
animaux, ou, Traité de tératologie. - t. 1-
Atlas

Paris : J.-B. Bailliére , 1832-1837

4 v, ; 23-26 cm.

"Ouvrage comprenant des recherches sur les

caractéres, la classification, I'influence
physiologique et pathologique, les rapports
généraux, les lois et les causes des
monstruosités, des variétés et vices de con-
formation". -- Includes bibliographical refer-
cnces

003355559 QL/Geo/His

GEOFFROY SAINT-HILAIRE, Isidore, 1805-
1861

Vie, travaux et doctrine
d'Ftienne Geoffroy Saint-Hilaire
Bruxelles : Culture et civilisation , 1968
479 p. : port. ; 22 cm.

Reprint. Originally published: Paris
Bertrand, 1847
003355526

scientifique

P.

QL/Geo/Vie

GEORGET, Etienne Jean, 1795-1828

De la physiologie du systéme nerveux, et
spécialement du cerveau ; Recherches sur
les maladies nerveuses en général : et en
particulier sur le siége, la nature et le
traitement de ['hystérie, de [I'hypochondrie,
de l'épilepsie et de [l'asthme convulsif. - t.
ler-2nd

A Paris : Chez J.B. Bailliére , 1821
2 v.; 21 cm.
003355609 RC/Geo/Phy



GERARD, Georges Pierre, 1874-
Manuel d'anatomie humaine

Paris : G. Steinheil , 1912

xiv, 1176 p. : ill. ; 27 cm.

Includes index

003408721 QM/Ger/Man

GERARD, John, 1545-1612

The herball, or, Generall historie of plantes
gathered by John Gerarde ...

London : By Iohn Norton , 1597

[20], 1392, [71] p. : ill, port. ; 34 cm.
(fol.)

"Imprinted at London by Edm. Bollifant, for
Bonham and Iohn Norton, M.D.XCVIL"--
Colophon. -- Title, mended within elaborate
engraved border, coat of arms of Lord
Burghley on verso. Full page portrait of
author facing p. 1, dated 1598

003434412 QK/Ger/Her

GERLACH, .

Handbuch der allgemeinen und speciellen
Gewebelehre des menschlichen Korpers : fiir
Aerzte und Studirende

Mainz : Janitsch , 1848

500 p. @ ll 5 22 cm.

Includes bibliography and index

003355591 RB/Ger/Han

GESCHWIND, . 1. ... [et al]

Preparation of nonprotein fractions possess-
ing adrenocorticotropic activity from fresh
sheep pituitary glands

[Cambridge, Mass.] : [Moses King] , [1950]
2 p il ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: G.P. Hess,
P.G. Condliffe, HM. Evans, M.E. Simpson.

-- Offprint
003456258 AC/Eva/Rep
GESCHWIND, Irving 1., Li, Choh Hao,

EVANS, Herbert M.
1882-1971

The effects of hypophysectomy and of
growth hormone on the uptake of radioac-
tive phosphorus by tissues

New York : Academic Press , [1951]

p. 168-182 ; 23 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
Archives of biochemistry and biophysics,
vol. 31, no. 2, April, 1951, p. 168-182"
003456290 AC/Eva/Rep

(Herbert McLean),
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L1, Choh Hao,
(Herbert McLean),

GESCHWIND, Irving I,
Evans, Herbert M.
1882-1971

The effects of hypophysectomy, growth and
adrenocorticotropic hormones on the incor-
poration of P[32] into liver phospholipids
[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1950]
p. 162-165 ; 26 cm.

Cover title. -- [32] in cover title is super-
script. -- Offprint

003456241 AC/Eva/Rep
GESCHWIND, Irving, LI, Choh Hao,

Evans, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

The partition of liver nucleic acids after
hypophysectomy and growth hormone treat-
ment

New York : Academic Press , [1950]

p. 73-76 ; 23 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
Archives of biochemistry, vol. 28, no. 1,
August, 1950, p. 73-76"--Cover

003455763 AC/Eva/Rep
GESNER, Konrad, 1516-1565

Conr.  Gesneri  Tigrini, medicine et
philosophie  professoris Historie

animalium liber III : qui est de avium
natura @ nunc denuo recognitus ac pluribus
in locis emendatus, multisque novis Iconibus
& descriptionibus locupletatus, ac denique
brebibus in margine  annotationibus
illustratus, sicut plenius desima pagina
indicabit : adiecti sunt ad calcem libri indi-
ces alphabetici decem supernominibus avium
in totidem linguis diversis: & ante illos
enumeratio avium eo ordine quo in hoc
volumine continentur

Francofurti : In Bibliopolio Andrez Cambieri ,
1604

[12], 806, [26] p. : ill. ; 40 cm. (fol.)
Includes index

003350725 YP/Ges/Con

GESNER, Konrad, 1516-1565

lcones auium omnium, quae in historia
auium Conradi Gesneri describuntur, cum
nomen claturis singulorum Latinis, Italicis,
Gallicis et Germanicis plerunque, per certos
ordines digestae. - Ed. 2a, nouis aliquot
eiconibus aucta

Tiguri : Ex Cudebat C. Froschouerus , 1560
237 [i.e. 137], [10] p. : ill. ; 40 cm. (fol.)



Includes index

003341039 YP/Ges/Ico

GESNER, Konrad, 1516-1565
The treasure of Euonymus
[by] Conrad Gesner

Amsterdam Theatrum Orbis Terrarum
1969
408 p. :ill. ; 21 cm.

The English experience, its record in early
printed books published in facsimile no. 97
Original tp. vreads: The treasure of
Evonymvs, conteyninge the vvonderfull hid
secretes of nature ... Translated (with great
diligence & laboure) out of Latin, by Peter
Morvvyng. Imprinted at London by Iohn
Daie, dvvelling ouer Aldersgate, beneath
Saint Martines. [1559]. -- Translation of
Thesaurus Euonymi Philiatri. -- S.T.C. no.
11800

003388600 R/Ges/Tre

GESNER, Konrad, 1516-1565, RONDELET,
Guillaume, 1507-1566, BELON, Pierre,
15177-1564

Conradi Gesneri, medici Tigurini, Historie
animalium liber Il : qui est de piscium &
aquatilium animantium natura: cum iconibus
singulorum ad vivum expressis fere omnib.
bcevr continentur in  hoc volumine,
Gulielmi ~ Rondeletii  quoque, medicine
professoris Regii in Schola Monspeliensi, et
Petri  Bellonii  Cenomani, medici hoc
tempore Lutetie  eximii, aquatilium
singulis scripta. - [1]-[3]

de

Tiguri : Apud Christoph. Froschouerum |,
1558

3 v. ([38], 1297 p.) : ill. (some col.) ; 38
cm. (fol. in 3)

Includes indexes

003452067 YP/Ges/Con
GESNER, Konrad, 1516-1565, TREW,
Christoph Jacob, 1695-1769, SCHMIEDEL,

Casimirus Christophorus

Conradi Gesneri ... Opera botanica. - Pars
prima-secunda

Norimbergae :  Impensis
Seligmanni , 1751-1771
2 v. :ill. (some col.) ; 45 cm. (fol.)

Title pages printed in black and red. -- Title
pages with engraved plates. -- Publisher of

Jo.  Mich.

pars secunda: Impensis Adami Ludovici
Wirsingi
003441367 YP/Ges/Con
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GI1ACOMINI, Giacomo Andrea
Matiére médicale et thérapeutique

[traduit de l'italien par MM. Mojon et
Rognetta]

Paris : Bureau de l'encyclopédie , 1839

iv, 592 p. ; 22 cm.

Encyclopédie des sciences médicales
vision . Médecine

Includes bibliographical references
003434354

2e di-

R/Bay/Enc

GIACOMINI, Giacomo Andrea
Therapeutique et matiere médicale

[traduit de l'italien par MM. Monjon et
Rognetta]

Paris : Bureau de l'encyclopédie , 1839

iv, 592 p. ; 22 cm.

Encyclopédie des sciences médicales 2e di-
vision . Médecine

003427325 R/Bay/Enc

GiBson, William, 1788-1868

The institutes and practice of surgery
being the outlines of a course of lectures. -
2nd ed., with additions. - v. 1

Philadelphia : Carey, Lea & Carey , 1827
v. ¢ ill. (some col.) ; 23 cm.

Includes bibliographies

003438504 RD/Gib/Ins

GILLES DE LA TOURETTE, Georges, 1857-
1904

L'hypnotisme et les états analogues au point
de vue médico-légal : les états hypnotiques
et les états analogues les suggestions
criminelles cabinets de somnambules et
sociétés de magnétisme et de spiritisme
I'hypnotisme devant la loi

préface de P. Brouardel

Paris : E. Plon, Nourrit , 1887

xv, 534 p. ; 23 cm.

003446374 BF/Gil/Hyp

GILLES DE LA TOURETTE, Georges, 1857-
1904, CHARcCOT, J. M. (Jean Martion),
1825-1893

Die  Hysterie nach den Lehren der
Salpetriere : Normale oder interparoxysmale
Hysterie. - Autorisierte deutsche Ausg. / von
Karl Grube

von Gilles de la Tourette ;
Vorwort von J. M. Charcot
Leipzig ; Wien : F. Deuticke , 1894

mit einem



xiii, 330 p. : ill. ; 24 cm.

003355518 RC/Gil/Hys

GILLIES, Sir Harold, MILLARD, D.
Ralph, Jr.

The principles and art of plastic surgery. -
vol. 1.-2.

chapter on anaesthesia by Ivan Magill ; with
a foreword by Jerome Pierce Webster
Boston ; Toronto : Little, Brown , ¢1957
2 v. (652 p.) : ill. (some col.) ; 29 cm.
Includes index

003346715 (E) RD/Gil/Pri

GIROU DE  BUZAREINGUES, Louis
Francois Charles, 1773-1856

De la génération

Paris : M. Huzard , 1828

viii, 340 p., [1] folded leaf ; 21 cm.

003363629 QP/Gir/Gen

GLEY, E. (Eugéne), 1857-1930

Glandes a sécrétion interne :@ surrenales,

tyroéde : role morphogene des glandes
sexuelles : varia
Paris : [s.n.] , 1924-25

1 w: :-279 cm.
At head of title: Collége de France.--E.
Gley: ftravaux du laboratoire, t. VIIL
Collection of offprints of E. Gley and oth-
ers, bound in 1 with title page, and lists of
authors and contents
003346731 (E)

QP/Gle/Gla

GLISSON, Francis, 1597-1677
Francisci Glissonii ... Anatomia hepatis. Cui
pramittuntur  quadam ad rem anatomicam
universe spectantia. Et ad calcem operis
subjiciuntur nonnulla de lymphce-ductibus
nuper repertis. - Edtio novissima, prioribus
emendatior
Hagae-Comitum :
1681

[44], 552, [12] p., [2] leaves of plates : ill.
; 14 cm. (12mo)

With engraved frontispiece. -- Index: p. [1]-
[12] of the third pagination
003425477

Apud Amoldum Leers ,

QM/Gli/Fra

GLISSON, Francis, 1597-1677
De rachitide, sive morbo puerili, tractatus :
opera primo ac  potissimum  Francisci

1
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Glissonii ... adscitis in operis societatem
Georgio Bate, et Ahasuero Regemortero. -
Editio tertia, priori adcuratior longe, &
emendatior

Lugduni Batavorum : Ex Officina Cornelii
Driehuysen, & Felicis Lopez , 1671

[16], 427 p., [1] leaf of plates : ill. ; 17 cm.
(8vo)

With engraved frontispiece

003425501 RI/Gli/Der

GOCLENIUS, Rodolph, 1547-1628
Physiognomica & chiromantica specialia,
hactenus tanquam secrelissima suppressa,
nune vero primum velut publicum bonum,
naturalis divinationis studiosis donata, & in
lucem emissa, d@ Rodolpho Goclenio
Accesserunt in fine memorabilia experimenta
& observationes chiromantice cum speciali
judicio, hactenus a  nemine  vise /
Memorabilia experimenta, et observationes
chiromantica, cum speciali judicio, hactenus
a nemine visa

Hallis Saxonum : Typis Johannis Rappoldti ,
1651

157 p. :ill. ; 16 cm. (8vo)

003425550 BF/Goc/Phy

GOLDMANN, Edwin E.

Vitalfarbung am  Zentralnervensystem
Beitrag zur Physio-Pathologie des Plexux
Chorioideus und der Hirnhdute

Berlin : Verlag der Konigl. Akademie der
Wissenschaften , 1913

60 p., 4 leaves of plates: col. ill. ; 28 cm.
"Einzelausgabe". -- "Aus den Abhandlungen
der  konigl.  preuss.  Akademie  der
Wissenschaften. Jahrgang 1913. Phys.-Math.
Classe. Nr. 1". -- Bibliography: p. 56-58
003408945 QP/Gol/Vit

GoLDpsCHMIDT, Richard Benedict, 1878-
1958

Physiologische Theorie der Vererbung
Berlin : Springer , 1927

vi, 247 p. @ ill. ; 24 cm.
Bibliography: p. [242]-247
003408713 QP/Gol/Phy



GOLDSTEIN, Kurt, 1878-1965

Uber Aphasie

Ziirich : O. Fiissli , 1927

68 p. ; 25 cm.

Neurologische psychiatrische Abhandlungen
aus dem Schweizer Archiv fiir Neurologie
und Psychiatrie / herausgegeben von C. von
Monakow Heft 6

Offprint. "Sonderdruck aus  dem
Schweizer Archiv fiur Neurologie und
Psychiatrie, XIX, 1 und 2, 1926"--T.p. verso
003408960 RC/Gol/Ube

GOMPERTZ, Louis M., COHEN, William
Human gastric response to meat and yeast
extracits

[S.1] : [s.n.] , [1926]

5p. ;24 cm.

Cover title. Offprint. "From The
American journal of the medical sciences,
October, 1926, no. 4, vol. clxxii, p. 565"--
Cover
003351855 (E)

AC/Gom/Rep

GoocH, Robert, 1784-1830

Gooch on some of the most important dis-
eases peculiar to women : with other papers
prefatory essay by Robert Ferguson

London : The New Sydenham Society |,
1859

v, 235 p. ; 23 cm.

The new sydenham society v. 2
003438413 RG/Goo/Goo

Goob, John Mason, 1764-1827
The study of medicine. - vol. 1-4
Boston : Wells and Lilly , 1823
4 v.; 22 cm.
Includes index

003437894 R/Goo/Stu

GOODHART, James F. (James Frederic),
Sir, 1845-1916

The passing of morbid anatomy the
Harveian oration for 1912 delivered at the
Royal College of Physicians on St. Lukes
Day, October 18, 1912

London : J. Murray , 1912

32 p.; 22 cm.

003438470 RB/Goo/Pas
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GORBMAN, Aubrey, 1914-, EVANS,
Herbert M. (Herbert McLean), 1882-1971
Beginning of function in the thyroid of the
fetal rat

[S.L] : [s.n.] , [1943]

p. 113-115 : ill. ; 26 cm.

Title from caption. -- Offprint. -- "Reprinted
for private circulation from Endocrinology,
vol. 32, no. 1, January, 1943, pp. 113-
115"--P. 113. -- Includes bibliographical ref-
erences

003453339 AC/Eva/Rep

GORBMAN, Aubrey, 1914, EVANS,
Herbert M. (Herbert McLean), 1882-1971
Correlation of histological differentiation
with beginning of function of developing
thyroid gland of frog

[S.L] : [s.n.] , [1941]

[3] p. : il ; 26 cm.

Cover title. -- Offprint from: Proceedings of
the Society for Experimental Biology and
Medicine, 47, p. 103-106, 1941. -- Includes
bibliographical references

003451606 AC/Eva/Rep

GORDAN, Gilbert S. (Gilbert Saul), 1916-,
Evans, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971, SimPsON, Miriam E. (Miriam
Elizabeth), 1894-

Effects of testosterone propionate on body
weight and urinary nitrogen excretion of
normal and hypophysectomized rats
[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1947]
p. 375-380 ; 26 cm.

Cover title. -- Offprint. -- "Reprinted from
Endocrinology, vol. 40, no. 6, June, 1947,
pp. 375-380"--Cover

003454584 AC/Eva/Rep

GORDAN, Gilbert S. (Gilbert Saul), 1916-
... [et al.]

The effect of dietary protein content upon
the nitrogen retention and weight gain pro-
duced by the hypophyseal growth hormone
[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1948]

p. 153-160 ; 26 cm.

Cover title. -- Other authors: Leslie L.
Bennett, Choh Hao Li and Herbert M.
Evans. -- Offprint

003454774 AC/Eva/Rep



GORDAN, Gilbert S. (Gilbert Saul), 1916-
... [et al]

Effect of hypophyseal growth hormone upon
rats fed low protein diets

[New York] Society for Experimental
Biology and Medicine , ¢1947

[3] p- ; 25 cm.

Cover title. -- Other authors: Leslie L.

Bennett, Choh Hao Li, and Herbert M.
Evans. -- Offprint

003454535 AC/Eva/Rep

GORDON, John E.

A history of preventive medicine in the
European theater of operations, United
States Army, 1941-1945. - vol. 1

[S.L] : [s.n.] , [194-7]

1 v. :ill. ; 30 cm.

Typescripts. -- "This monograph is being
made available in manuscript form pending
the completion of the official history of the
Medical Department in World War II, and
must be considered as a draft subject to
final editing and refision."

003438546 D/Gor/His

GOrzE, Heinz, KAEMPFER, Engelbert,

1651-1716, DEUTSCHE GESELLSCHAFT
FUR NATUR- UND VO LKERKUNDE
OSTASIENS

Engelbert  Kaempfers  Geschichte — und
Beschreibung von Japan :@ Beitrage und
Kommentar

herausgegeben von der Deutschen
Gesellschaft fir Natur- und

Volkerkunde Ostasiens (OAG), Tokyo ; [das
Herausgeber-Komitee, Heinz Gotze ... et al.]
Berlin ; New York : Springer , c1980

167 p. ; 24 cm.

"Herausgegeben  zur  Ergdanzung  der
Faksimile-Ausgabe von Engelbert Kaempfers
'Geschichte und Beschreibung von Japan,' 2
Bande, Lemgo 1777-1779, und des
Tafelbandes 'Icones selectae plantarum, quas
in Japonia collegit Engelbertus Kaempfer,
London 1791"--T.p. verso. -- Includes bib-
liographical references

003383700 DS/Kae/Ges

GOULIN, Jean, 1728-1799, JOURDAIN,
M. (Anselme Louis Bernard Bréchillet),
1734-1816,

Le médecin des dames, ou, L'art de les
conserver en santé. - Nouvelle éd., rev.,, &
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augm.
Paris : Chez Vincent , 1772
xv, 432 p. ; 17 cm. (12mo)

003416443 RG/Gouw/Med.

GOVERNAL

In his tretyse that is cleped governayle of
helthe : (1489)

Amsterdam : Theatrum Orbis Terrarum

[39] p. ; 23 cm.

The English experience, its record in early
printed books published in facsimile no.
192

Facsim. of the 1489 ed. -- S.T.C. no. 12138
003340775 R/Gov/Inh

GRAAF, Reinier de, 1641-1673
R. de Graaf .. De virorum organis
generationi inservientibus, de clysteribus et
de usu siphonis in anatomia
Lugd. Batav. ; Roterod.
Hackiana , 1668

[30], 234, [14] p., [12] leaves of plates
(some folded) : ill.,, port. ; 17 cm. (8vo)
With engraved t. p. and port. -- Index: p.
[1]-[14] of the third pagination
003425535

Ex Officina

RG/Gra/Dev

GRABAR, Pierre, MIESCHER, Peter A.
Immunopathology : Ist international sympo-

sium, Basel / Seelisberg 1958 =
Immunopathologie : ler symposium interna-
tional, Basel/Seelisberg 1958 =
Immunopathologie : 1. internationales sym-

posium, Basel/Seelisberg 1958

Basel : B. Schwabe , ¢1959

xv, 520 p. @ ill. ; 25 cm.

English, German and French. -- Includes
bibliographical references and indexes
003409091 QR/Gra/Imm

GRANDE, Francisco, VISSCHER, Maurice
B., 1901-1983

Claude Bernard and experimental medicine
: collected papers from a symposium com-
memorating the centenary of the publication
of an introduction to the study of experi-
mental medicine and the first English trans-
lation of Claude Bernards Cahier rouge
ed. by Francisco Grande and Maurice B.
Visscher
Cambridge,
cl1967

Mass. Schenkman Pub. ,



210, vi, 120 p. : ill. ; 23 cm.

The symposium was held at the University
of Minnesota as part of the celebration of
the 75th anniversary of the founding of the
Medical School of the University. -- The
translation of Le Cahier rouge has special
t.p. -- Includes bibliographies

003427085 R/Gra/Cla

GRANVILLE, A. B. (Augustus Bozzi),
1783-1872

Graphic illustrations of abortion and the
diseases of menstruation

London : J. Churchill , 1834

xiv, xxii, [13] leaves of plates : ill. ; 31 cm.
003355450 RG/Gra/Gra

GRASSUS, Beneventus, fl. 12th cent.,
Woop, Casey A. (Casey Albert), 1856-
1942

Benevenutus  Grassus of Jerusalem De
Oculis eorumque egritudinibus et curis

by Casey A. Wood ; tr. with notes and il-
lustrations from the first printed edition,
Ferrara, 1474 A.D.

Stanford : Stanford Univ. Press , 1929

xiii, 101 p., [3]leaves of plates: facsims. ;
24 cm.

Bibliography: p. 101

003339736 RE/Gra/Ben

GRAVES, Robert James, 1796-1853
Clinical lectures on the practice of medicine.
- 2nd ed. / edited by the late Dr. Neligan.
- vol. 1-2

by the late Robert J. Graves ; to which is
prefixed a criticism by Pro. Trousseau
London : New Sydenham Society , 1884
2v. ;23 cm.

The new sydenham society wvol. 109, 113
"Reprinted from the second edition".
Includes index

003355344 R/Gra/Cli

GRAVES, Robert James, 1796-1853
A system of clinical medicine
Dublin : Fannin , 1843

xvi, 637 [i.e. 937] p. ; 24 cm.

003355484 RC/Gra/Sys

GRAY, Henry, 1825-1861
Anatomy of the human body. - 24th ed.
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thoroughly rev.

ed. by Warren H. Lewis
Philadelphia : Lea & Febiger , 1942
1428 p. ; 27cm.

003408705 QM/Gra/Ana

GRrAY, Henry, 1825-1861

Anatomy, descriptive and surgical. - A new
American from the 5th and enl. English ed.
the drawings by H.V. Carter ; with an intro-
duction on general anatomy and develop-
ment by T. Holmes

Philadelphia : H.C. Lea , 1870

xxxii, [33]-876 p.:ill. (some col.) ; 27 cm.

"With four hundred and sixty-two engrav-
ings on wood". -- "With additional drawings
in the second and later editions by Dr.

Westmacott". -- "The dissections jointly by
the author and Dr. Carter"
003437795 QM/Gra/Ana

GREAT BRITAIN. CENSUS OFFICE

Abstract of the answers and returns made
pursuant to an Act, passed in the forty-first
year of His Majesty King George Il
intituled, "An Act for taking an account of
the population of Great Britain, and the in-
crease or diminution thereof”, parish regis-
ters

[S.1] : [s.n.] , [18027]

459, 13 p. ; 32 cm.

"Ordered to be printed 22d February 1802".
-- Together with Observations on the results
of the Population act, 41 Geo. III
003365210 HA/Gre/Abs

GREAT  BRITAIN.
LUNACY

The report of the Commissioners in Lunacy
to the Secretary of State on Bethlem
Hospital : together with a copy of the evi-
dence on which such report is stated to be

COMMISSIONERS IN

Jounded, to which is prefixed a letter from

the Under-Secretary of State

London : Spottiswoodes and Shaw , 1852
284 p. ; 21 cm.
At head of title: Bethlem Hospital. --

"Orderd by the General Committee to be
printed, March 8. 1852"

003343092 RC/Gre/Rep

GREAT BRITAIN. PARLIAMENT. HOUSE OF
COMMONS



Copy of supplement to the fiftieth report of |

the commissioners in lunacy to the Lord
Chancellor : presented pursuant to Act of
Parliament

London : Printed for H.M.S.0. by Eyre and
Spottiswoode , 1896

13 p., [11] folded leaves of plates : ill. ; 25 cm.
"Ordered, by the House of Commons, to be
printed, 17 July 1896"

003441227 RC/Hou/Cop

GREAT BRITAIN. PARLIAMENT. HOUSE OF
COMMONS

Report, together with the minutes of evi-
dence, and an appendix of papers, from the
Committee appointed to consider of provi-
sion being made for better regulation of
madhouses in England : ordered by the
House of Commons, to be printed, 1lth
July, 1815

each subject of evidence arranged under its
distinct head, by J. B. Sharpe

London : Printed for Baldwin Cradock and
Joy, and R. Hunter successor to J. Johnson ,
1815

xii, 399 p. ; 23 cm. (8vo)

003343084 RC/Gre/Rep

GREAT BRITAIN. POOR LAW BOARD
Report on the sanitary condition of the
labouring population of Great Britain @ a
supplementary report on the results of a
spiecal [i.e. special] inquiry into the prac-
tice of interment in towns : made at the re-
quest of Her Majestys Principal Secretary of
State for the Home Department

by Edwin Chadwick

London : Printed by W. Clowes for H. M.
Stat. Off. , 1843
vii, 279 p. : ill., tables ; 22 cm.

"Presented to both Houses of Parliament, by
command of Her Majesty"

003355385 RA/Cha/Rep

GREAT BRITAIN. POOR LAW BOARD

Report to Her Majestys Principal Secretary
of State for the Home Department, from the
Poor Law Commissioners, on an inquiry
into the sanitary condition of the labouring
population of Great Britain : with appendi-

ces

[by Edwin Chadwick]

London Printed by W. Clowes for
H.M.S.0. , 1842
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xxx, 457 p., [24] leaves of plates :
maps ; 22 cm.

Presented to both Houses of Parliament, by
Command of Her Majesty, July, 1842
003343100 RA/Gre/Rep

ill.,

GREAT BRITAIN. POOR LAW
COMMISSIONERS

Local reports on the sanitary condition of
the labouring population of England : in
consequence of an inquiry directed to be
made by the Poor Law Commissioners
London : Printed by W. Clowes,
H.M.S.0. , 1842

iv, 444 p., [10] leaves of plates : ill. ; 22cm.
"Presented to both Houses of Parliament, by
command of Her Majesty, July, 1842"
003355377 RA/Gre/Loc

for

GREAT BRITAIN. POOR LAW
COMMISSIONERS

Reports on the sanitary condition of the
labouring population of Scotland : in conse-
quence of an inquiry directed to be made by
the Poor Law Commissioners

London : Printed by W. Clowes,
H.M.S.0. , 1842

iv, 334 p. ; 22 cm.

"Presented to both Houses of Parliament, by
Command of Her Majesty, July 1842"
003355369 RA/Gre/Rep

for

GREENSPAN, F. S., L1, Choh Hao,
Evans, Herbert M. (Herbert McLean),
1882-1971

Disappearance rate of adrenocorticotropic
hormone from rats plasma afier intravenous
injection

[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1950]
p. 261-64 ; 26 cm.

Caption title. -- Offprint. -- "Reprinted from
Endocrinology, vol. 46, no. 3, March, 1950,
pp. 261-264"--Cover

003455433 AC/Eva/Rep

GREENSPAN, F. S. ... [et al.]

Bioassay of hypophyseal growth hormone:
the tibia test

[Menasha, Wis.] : [George Banta] , [1949]
p. 455-463 : ill. ; 27 cm.

Caption title. -- Other authors: Choh Hao
Li, Miriam E. Simpson and Herbert M.
Evans. -- Offprint

003455292 AC/Eva/Rep



GREGORY, John, 1724-1773

Lectures on the duties and qualifications of ;

a physician

[S.L] : [s.n] , [19--]

I v. ; 21 X30 cm.

Originally printed for W. Strahan and T.
Cadell, London, 1772. -- Original pagina-
tion: 238 p. -- Xerox copy

003417011 R/Gre/Lec

GREVENSTUK, A., LAQUEUR, E.

Insulin : seine Darstellung, physiologiesche
und  pharmakologische — Wirkung  mit
besonderer Beriicksichtigung seiner
Wertbestimmung (Eichung)

Miinchen : J.F. Bergmann , 1925

282 p., [3] folded leaves ; 26 cm.

Includes bibliographical references (p. 2-15)
and indexes

003437829 RC/Gre/Ins

GREW, Nehemiah, 1641-1712

The anatomy of vegetables begun : with a

general account of vegetation founded
thereon

London : Printed for S. Hickman , 1672
[28], 198 [i.e. 186], [16] p., [3] folded

leaves of plates : ill. ; 16 cm. (8vo)
Last page numbered 198 for 186
003346764 (E) QK/Gre/Ana

GRIESINGER, Wilhelm, 1817-1868

Die  Pathologie =~ und  Therapie  der
psychischen Krankheiten fiir Aerzte und
Studirende

dargestellt von Wilhelm Griesinger

Stuttgart : Adolph Krabbe , 1845

viii, 396 p. ; 22 cm.

Includes bibliographical references
003355476 RB/Gri/Pat

GRIESINGER, Wilhelm, 1817-1868
Wilhelm Griesingers gesammelte
Abhandlungen. - Bd. 1.-2.

Berlin : A. Hirschwald , 1872

2 v :ill ; 23 cm.

Bd. 1. Psychiatrische und nervenpatho-
logische  Abhandlungen -- Bd. 2.
Verschiedene Abhandlungen

003355435 RC/Gri/Wil
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GRIFFITH, R.
Eglesfeld), 1798-1850
Medical botany, or, Descriptions of the
more important plants used in medicine :
with their history, properties, and mode of
administration

Philadelphia : Lea and Blanchard , 1847
704, 32 p. :ill ; 25 cm.
Includes index
003355427

Eglesfeld (Robert

QK/Gri/Med.

GRIMM, Victor.

Das Asthma

Jena : G. Fischer , 1925
viii, 336 p. ; 25 cm.
Includes indexes

003437613 RC/Gri/Ast

GROEDEL, Isidor Maximilian, 1850-,
GROEDEL, Theo

Bad-Nauheim : its springs and their uses
with useful local information and a guide to
the environs. - 5th ed.

Frieberg ; Bad-Nauheim : Carl Bindernagel
, 1909

124, [1], 73 p., [2] folded leaves of plates
: maps ; 19 cm.

003432101 RM/Gro/Bad

GRoss, Samuel D. (Samuel David), 1805-
1884

The anatomy, physiology, and diseases of
the bones and joints

Philadelphia : J. Grigg , 1830
389 p. ; 22 cm.
003343050 QM/Gro/Ana

GRoss, Samuel D. (Samuel David), 1805-
1884, GRoss, Samuel Weissell, 1837-
1889, Gross, Albert Haller, 1844-
Autobiography of Samuel D. Gross, M.D.:
with sketches of his contemporaries. - vol.
1-2

ed. by his sons

Philadelphia : G. Barrie , 1887

2 v. : port, ill. ; 24 cm.

Includes index

003355401 R/Gro/Aut



GROTE, Louis Ruyter Radcliffe, 1886-
1960

Allgemeine Therapeutik

Bad Worishofen : E. Banaschewski , ¢1948
117 p. 5 21> co.

Forum medicinale

Bibliography: p. [116]-117

003437837 RM/Gro/All

GUATTANI, Carlo, 1709-1773

De externis aneurysmatibus manu chirurgica
methodice pertractandis cum nonnullis circa
aneurysmata  interna  ac  tribus  aliis
rarioribus chirurgicis observationibus atque
@sophagotomie operatione e gallico sermone
in latinum versa omnia cum tabulis
archetypis opus

Caroli Guattani

Roma : Apud Marcum Palearini , 1772
xxii, 193 p., [2], [10] leaves of plates ; 28
cm. (4to)

003346749 (E) RC/Gua/Dee

GUGLIELMO, da Saliceto, ca. 1210-1276
or 7

Chirurgie de
achevée en 1275
traduction et commentaire par Paul Pifteau
Toulouse : Saint-Cyprien , 1898

clxx, 568 p., [2] leaves of plates :ill. ; 26 cm.
Includes index
003339751

Guillaume de Salicet

RD/Gug/Chi

GUIARD, F. P.
Le traitement du prostatisme (hypertrophie
de la prostate) a l'usage des praticiens

Paris : O. Doin , 1901
514 p. - ill ; 24 cm.
003437845 QP/Gui/Tra

GuLL, William Withey, Sir, 1816-1890,
ACLAND, Theodore Dyke

A collection of the published writings of
William Withey Gull. - [v. 1]-[v. 2]
edited and arranged by Theodore
Acland

Dyke

London : New Sydenham Society , 1894-
1896
2 wv. il ; 22 em.

The new sydenham society vol. 147, 156
Vol. 1. Medical papers -- v. 2. Memoir and
adresses

003355468 R/Gul/Col
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GUNDOBIN, Nicolai Petrowitsch 1860-
Die Besonderheiten des Kindesalters
grundlegende tatsachen zur Erkenntnis der
Kinderkrankheiten. - Deutsche autorisierte
und revidierte ausg.

deutsche autorisierte und revidierte ausgabe
von S. Rubinstein ; mit einem vorwort von
Dr. Langstein

Berlin Allgemeine
Verlagsanstalt , 1912

XX, 592 p. : tables ; 27 cm.
Includes bibliographies and index
003432499 RJ/Gun/Bes

Medizinische

GURWITSCH, Alexander

Vorlesungen iiber allgemeine Histologie :
gehalten an der Hochschule fiir Frauen in
St. Petersburg

Jena : G. Fischer , 1913

iv, 345 p. : ill. ; 25 cm.

003432119 QP/Gue/Vor

GUTHRIE, G. J. (George James), 1785-
1856

Commentaries on the surgery of the war in
Portugal,  Spain,  France, and  the
Netherlands, from the battle of Rolica, in
1808, to that of Waterloo, in 1815 : with
additions relationg to those in the Crimea
in 1854-1855 : showing the improvements
made during and since that period in the
great art and science of surgery on all the
subjects to which they relate. - 6th ed.
Philadelphia : J.B. Lippincott , 1862

614 p. - ill. ; 20 cm.

"Revised to October, 1855". -- Includes
index

003355393 RD/Gut/Com
GUTTMANN, Paul

A handbook of physical diagnosis : compris-

ing the throat, thorax, and abdomen

tr. from the third German edition by Alex.
Napier

New York : W. Wood , 1880

X, 344 p., [1] leaf of plates : ill. (some col.) ;
24 cm.

003437662 RC/Gut/Han
GUTTMANN, Paul
Lehrbuch der klinischen  Untersuchungs-

Methoden fiir die Brust- und Unterleibs-
Organe : mit Einschluss der Laryngoskopie.



- 6. vielfach verb. und verm. Aufl.
Berlin : A. Hirschwald , 1886
viil, 478 p. ; 23 cm.

Includes index

003437811 RC/Gut/Leh
GUTTMANN, Walter

Guttmanns ~ Medizinische ~ Terminologie
Ableitung und Erklarung der

gebrauchlichsten Fachausdriicke aller Zweige
der Medizin und ihrer Hilfswissenschaften
KR : FRAH—, a—&Y L AAHE
BT, 1941

1058 columns : ill. ; 26 cm.

Reprint; 30., unverinderte Aufl. / hrsg. von
Herbert Volkmann. -- Reprint. Originally

published: Berlin ; Wien Urban &
Schwarzenberg, 1941
003441219 R/Gut/Gut

Guy, de Chauliac, ca. 1300-1368,
BRUNO, da Longoburgo, ca. 1200-1286,
ROLANDUS PARMENSIS

Ars  chirurgica Guidonis Cauliaci medici
celeberrimi  lucubrationes chirurgice,  ab
infinitis  propemendis  emendat@:  ac
instrumentorum chirurgicorum formis, que
in alijs  impressionibus  desiderabantur,
exornatc. Bruni  preterea, Theodorici,
Rolandi, Lanfranci, et Bertapalia, chirurgie,
maxima nunc  diligentia recognite. His

accesserunt Rogerii ac Gulielmi Saliceti
chirurgie:  quarum  altera  quibusdam
decorata adnotationibus, nunc primum in
lucem  exit:  altera  ex  vetustorum

exemplarium lectione, innumeris fere in
locis est aucta, ac in integrum restitura
Venetiis : Apud luntas , 1546

[20], 377 [ie. 754] p. : ill. ; 34 cm. (fol.)

003434495 RD/Guy/Ars

Guy, de Chauliac, ca. 1300-1368,
GALEN, BAKER, George, 1540-1600
Guydos questions

[by] Guido de Cauliaco

Amsterdam : Theatrum Orbis Terrarum |,
1968

195 leaves ; 21 cm.

The English experience, its record in early
printed books published in facsimile no. 35
Original t.p. reads: Gvydos questions, newly
corrected. Wherevnto is added the thirde
and fourth booke of Galen, with a treatise
for the helps of all the outward parts of
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mans body. And also an excellent antidotary
containing diuers receipts, as well of
auncient as latter wryters: faythfully cor-
rected by men skilfull in the sayd arte ...
Imprinted at London by Thomas East
[1579]. -- Edited by George Baker. Cf. Brit.
Mus. Cat. -- S.T.C. no. 12469
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Guy, de Chauliac, ca. 1300-1368,
NICAISE, E., 1838-1896

La grande chirurgie de Guy de Chauliac,
composée en lan 1363 : revue et collation-
née sur les manuscrits et imprimés latins et
Jfrancais ornée de gravures

par E. Nicaise

Paris : Germer Bailliére : F. Alcan , 1890
cxci, 747 p. : ill. ; 28 cm.

Includes bibliographical references and in-
dexes. -- "Avec des notes, une introduction
sur le moyen age sur la vie et les euvres de
Guy de Chauliac un glossaire et une table
alphabétique"”
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Guy, de Chauliac, ca. 1300-1368,
VERDUC, Laurent, d. 1703

Le maistre en chirurgie, ou, Labregé
complet de la chirurgie de Guy de Chauliac
. expliqué par demandes & par réponses en
la maniére qu'on les fait a Saint Céme. - 3.
ed., exactement rev., corr. & beaucoup
augm. sur les memoires trouvez aprés la
mort de lauteur

par L. Verduc

Paris : Chez Laurent d'Houry , 1704

[12], 563, [24] p. ; 17 cm. (12mo)
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